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У ЛИТТЛ РОКУ СПОКІЙ; 
ФОБУС ОБВИНУВАЧУЄ 

УРЯД ЗДА В „ОКУПАЦІЇ" 
БИРНС ЗАСУДЖУЄ РІШЕННЯ ПРЕЗ. АПЗЕНГАВЕ-
Р А ВИСЛАТИ ВІҐСЬКО Д О ЛИТТЛ РОКУ. — ЗУ-
СТРІЧ ПРЕЗИДЕНТА З ГУБЕРНАТОРАМИ ПІВДЕН-

ІШХ СТЕПТге ВІДБУДЕТЬСЯ У ВІВТОРОК 
Литтл Рок. — Другий дені 

п р н я вностн ф є д є р альннх 
пійсьќ у Литтл Року проми-
нув спокійно без будь-яких 
інцидентів у кісті І В ШКОЛІ. 
В четвер 26 вересня кількість 
прнявннх учнів збільшилася 
На 100 В ПОрІВНЯН!!) із кіль-
кістю учнів попереднього 
дня. Все ж таки ще яких 
6500 учнів ‚залишилося поза 
школою. Не було теж ніяких 
демонстраційних виходів уч-
нів із школи після прибуття 
туди негритянських учнів. 
Губернатор стейту Аркензо 
Орвал Е. Фобус виступив 
цього дня у телевізійній про-
грамі із гострою промовою 
проти інтервенції федеряльно-
го уряду у спрагу шкільної 
інтеграції у Литтл Року. За-
суджуючн рішення през. Ай-
зенгавера вислати до Литтл 
Року федеральні війська, Фо-
бус визначив драматичними 
словами ситуацію в місті, як 
‚‚мілітарну окупацію", під час 
якої „ллсться кров громадян, 
ранених багнетами вояків і 
побиваних прикладами їхніх 
рушниць". Говорив Фобус 
теж і про „масові арешти в 
місті" і про те, що Литтл Рок 
„кишить федеральними аґен-
тамя" і навіть про те, що в 
місті введено „поліційні ме-
тодн правління". У Литтл 
Року панував би — за слова-
мн Фобуса — ще й досі спо-
кій, якщо б не почав встря-
ватн у справу інтеграції „ім-
портованиіі ‚федеральний суд-
дя". В дальшому Фобус на-
таврував трьох прихильних 
до справи інтеграції діячів із 
Литтл Року, А саме іюдакто-
ра місцевого часопису Гаррі 
Ашмора, посадника Вилсона 
Манна і кол. губернатора Си-
да МекМета, як „коляборан-
тів федерального уряду" і 

відповідальних за „жалюгід-
ні" події, що відбулися остан-
нім часом. Закінчуючи свою 
промову, Фобус закликав гро-
мадян зберігати спокій і вн-
конувати накази війська. Ви-
ступ Фобуса викликав гостру 
реакцію заатакованнх осіб, 
які назвали його демагогом 
який своїми виступами підбу-
рюс далі населення і загос-
трює ситуацію. У зв'язку з 
промовою Фобуса стверджу-
ють, що пролиття кровн об-
межусться до легкого пора-
нення чи радше драпнення 
багнетом одного з громадян 
який чи не зумисне зблизив-
ся надто до ідучих мимо воя-
ків, і до .удару прикладом 
рушниці що ним відповів 
один з вояків на безпосеред-
ній напад роз'яреного демон-
странта. Щождо „масових 
арештів", то було придержа-
них тільки вісім осіб, з чого 
чотири звільнено, а решт, 
зараз же передано адмініс-
трації цивільній владі. — 
Проти рішення Президента в 
справі вислання військ до 
Литтл Року виступив теж і 
кол. дсржасний секретар 
Джеіїмс Ф. Бнрнс, заявляючи 
у своїй промові, що це рі-
шення створює у світі тра-
жсння, що „ЗДА виповіли 
війну стейтові Аркензо". — 
Водночас із цим повідом ля-
ють із Білого Дому, що през. 
Айзенгавер встановив дату 
конференції з південнимќ гу-
бернаторамн на вівторок най-
блвжчого тижня.' Провід'ник 
делегації губернаторів ЛеРой 
Коллннс заявив, що делега-
ція, як комітет, .хоче говорити 
з Президентом тільки в спра-
ві Литтл Року. Як окремі 
особи, члени делегації MQ-
жуть говорити і про справу 
інтеграції взагалі. 

Айзенгавер закликає республіканців 
працювати — від хати до хати 

Сан Франсіско, Каліфорнія, ну працю і підкреслив, що с 
— Республіканські партійні дуже важливим те. щоб при 
працівники з усіх 58-ох ви- всяких партійних кампаніях 
борчих округ в Каліфорнії зі- члени партії ходили від хати 
бралися в Сан Франсіско на до хати та освідомлювали на-
те, щоб вислухати промови сслення про програму Респу-
президента Айзенгавсра. за- бліканської партії. Крім .пе-
писаній на тейп-рекорді в Ва-1 реданої промови президента 
шинґтоні. Цю промову пере-1 Айзенгавера, промовляла ще 
давали також 18 радіових до зібраних голова стейтової 
стадій по цілому стейті. Пре-! республікансь к о ї організації 
зидент дякував партійним нн- Алфонсо Е. Белл та три ін-
зовим працівникам за викона- ` ші промовці. 

ЗДА будують атомовий осередок 
в Порто Ріко 

Сан Хуан. Иорторіко. — 
2-го жовтня цього ;юку Комі-
сія Атомової Енергії ЗДА мас 
підписати контракт із Порто-` 
ріканськнм університетом про 
те, що ЗДА збудують в Пор-
торіко вишкідьниіі і дослід-
ний центр для продукції ато-
мовбї енергії. Цю програму 
здійснюватиме Комісія Атомо-
вої Енергії через Крайову Ля-
бораторію в Овк Ріджі. Тенне-
ссі, за ті гроші, які Конгрес 

признав в сумі 3.000,000 доля-
рів. В рільничому каледжі в 
Маяґезі мають збудувати ато-
мовий і)еактор, а в Ріо Піед-
рос мас бути викінчений осе-
рсдок, в якому навчатимуть-
ся иорторіканці і латинські 
американці, як внкористову-
ватн атомову енергію в меди-
цині. рільництві й інженерії. 
Цеп контракт важний на 5 
років, але його можна буде 
відновити на такий самий 
протяг часу. 

В АМЕРИЦІ 
џ У жидівському шпиталі 

в Бр%'клнні. "Ню Иорк. лікарі 
ЗаШЯЛЯ 14-рІчній Павлі Веб-
стср в серці отвір величини до-
ллрової монети, з яким воЛі на-
родилася. Під час операції, шо 
тривала 15 хвилин, спеціяльним 
апаратом помповано і оксидо-
вано (окислюваної кров дів-
чиші. Про цю ваду в свосму 
серці дівчина ис знала аж поки 
не захворіла на легені. Без впс-
рації вона могла вмерти кожної 
хвилини. 

Џ в -р ічна К л и п д і н С о.сці Із 
Клівленду' знайшла собі в ша-
фі кухонній „забавку" —: полі-
ційний револьвер батька, пішла 
до матері і застрелила її. Мати 
негайно померла, -а "дитина ft 
досі не здає собі справи з того, 
що сталося. 

ф ФІл Гутісрркі із Вінтср Гсй-
вену,- Флорида, дістав патент на 
П р и л а д . ЯКИЙ ВИШухус ВІДСуТ-
нього власника теле(рону. З 
поміччю цього винаходу, теле-
фон!чннй адарат у відсутності 

ШКОЛА ПІД ОХОРОНОЮ ВІЙСЬКОВИХ З'ЄДНАНЬ 

І 
Будинок Центральної Середньої Школи в Лжтол Року — 
оточений військовими „джіпами" й із групою цікавих учнів 

при вході до шко.ти 

Брокер заявив, що немає військового 
поготівля в південних стейтах 

Вашингтон. — Секретар ар-
мії Вілбер М. Брокер заявив, 
що немає стану військового 
поготівля в південних стейтах, 
як про це невірно інформува-
лн журналістів представники 
Пентагону. Секретар армії по-
яснив, що виданий був наказ 
про стан поготівля тільки до 
міста Литтл Рок, а не до всіх 
південних стейтів. Згідно з по-
переднім повідомленням, про 
яке нічого не знав Брокер, ма-
ли в усіх гарнізонах в півден-
иих стейтах вишколювати ок-
ремі вибрані частини в тому, 

рушення, які могли б виняк-
нути в зв'язку зі здіснюван-
ням шкільної сегрегації. Пре-
совий секретар Білого Дому в 
Нюпорті, Ровд Айленд, Дж. 
С. Гаґерті заявив, що Білий 
Дім нікого не уповноважню-
вав до того, щоб проголошу-
вати стан поготівля. Білий 
Дім довідався про це аж із 
часопнсних вісток. Секретар 
армії Брокер заявив, що ви-
дав окреме повідомлення про 
те, що немас військового по-
готівля в інших гарнізонах в 
південних стейтах, бо такий 
стан існує тільки в Літгл 

як поборювати можливі заво-! Року. 

Генерал Тейлор про потребу наземних 
військ для відбивання малих агресій 

HJO Иорк. — Шеф. штабу 
армії генерал Максвелл Д. 
Тейлор промовляв на прнйг 
нятті Крайового Товариства 
Промислової Безпеки в готе-
лі .„Валдорф-Асторія" в Ню 
Иорку і остерігав проти над-
мірного зменшування числа 
наземних військ, без яких не 
можна буде вести малих во-
сн, якими ворог може почи-
нати свою агресію на вільний 
світ. Генерал Тейлор заявив 
900 присутнім на цьому прий-
нятті, що добра є оборонна 
політика президента Айзен-
гавера і державного секрета-

зпдно з якою сильне летун-
ство гіри допомозі атомової 
зброї не допускає до великої 
комуністичної jypecii. Ця полі, 
тика дійсно не дорустила до 
того, Щоб в світі вибухла но-
ва велика, війна. Але ворог 
починатиме агресію малими, 
війнами, до відбиття яких 
треба більшого числа назем-
них військ. „Якщо ми допус-
тимо до вибуху малої війни, 
казав генерал Тейлор, то ми 
заризнкусмо втрату частини 
нашої позиції, яку ми здобу-
ли в світі. Надто велике змен-
шення числа наземних зброй-
них сил може мати дуже по-

ря Джана Фостера Доллеса. важні наслідки". 

Бекові не признали титулу ‚‚заслуженого 
президента у відставці" 

Маямі Біч, Флорида. — Ста-
т}т^ва Комісія Міжнародного 
Братства Шоферів відкинула 
одноголосно пропозицію, щоб 
Дейвідові Бекові признати тн-
тул „завлуженого прсзнаента 
у відставці". Ця ухвала свід-

межені видатки на свої і свосі 
дружини подорожі по цілому 
світі та безплатне корнстуван-
ня спілковим домом в Сістлі. 
який він продав був спілці за 
163.000 долярів, але в якому 
досі мсшкас. - - Відкннення 
пропозиції в справі надання 

ч'ить про те, що Бек втратив титулу „президента - емерн-
всі впливи, якими він досі ті-1 та" сталося тоді, коли проти 
шився в цій організації, ‚яку неї заявився містоголова спіл 
він очолював впродовж ос-
танніх кількох років. Коли б 

кн шоферів Джеимс Р. Гоф-
фа, який старасться зайняти 

Бек дістав був цей титул, то становище Бека, і який с 
він мав би такі права: 50,000, скомпромітований під час пе-
доляіюву річну пенсію, необ- реслухань в Конґ}'ссі. 

Агенція „Люди з людьми" стала 
приватною організацією 

ГАММЕРШИЛД СТАВ ЗНОВУ 
ГЕНЕРАЛЬНИМ СЕКРЕТАРЕМ ОН 

НАЦЮНАЛ-КИТАИСЬКИИ ПРЕДСТАВНИК ЗАПЕВ-
НЯЄ, ЩО КОМУИО-КИТАПСЬКИИ РЕЖИМ ТРІІМА-

е т ь с я ВИКЛЮЧНО ТЕРОРОМ 
Об'єднані Нації. — Даґ 

Гаммершилд став генераль-
ним секретарем Об'єднаній 
Націй на дальших п'ять ро 
ків. В четвер 26 вересня ц. р. 
11-членна Рада Безпеки одно-
голосно затвердила його каи-
дидатуру, а пополудні того 
самого дня 80 з усіх 82-х чле-
нів Генеральної Асамблеї го-
лосувалн згідно з рекоменда-
цісю Ради Безпеки. Голосу-
вання було тайне, але презн-
дент Леслі Мунро подав до ві-
дома внслід. з добавленням, 
що ізраїльський міністер за-
кордонннх справ Ґольда Ма-
ср прислала листа, що вправ-
ді ізраїльська делегація була 
непрнявна на засіданні з ува-
ги на жидівський Цовнй Рік. 
проте вона солідаризується з 
вибором Гаммершнлда. Пів-
денна Африка абсентувалась. 
Після проголошення вибору, 
американський амбасадор-Ке-
бот Ладж склав перший за-
яву з признанням для заслуг 
Гаммершнлда та з бажання-
ми йому дальших успіхів. По-
дібну заяву склав совстський 
представник Васілій Кузнс-
цов і репрезентанти різних 
держав. Гаммершилд не мав 
тепер ніякого контр-кандида-
та. Відповідаючи на гратуля-
ційні заяви, він покликався 
на свої, раніше вже висловле-
ні погляди на ролю і значен-
вя Об`сднаннх Націй, як на 
„не досконалий, але необхід-
ннй інстр^ент миру, що слу-
жить державам для міжна-
родинх переговорів, а інколи 
їх виручає". Дат Гаммер-
шилд, який тепер мас 52 ро-
ки, був перед своїм вибором 
в квітні 1953 року членом 

^шведського уряду. Його по-
передняком, першим гене` 
ральиим секретарем Об'єдна` 
них Націй, б}'и колишній нор-
везький міністер Трнгве Лі, 
проти вибору якого на другу 
каденцію запротестували Со-
всти. Гаммершилд здобув собі 
опінію великого і послідовно-
го прихильника тактики тай 

Даґ Гаммерпшлд 

дерно формульовані, що їх 
важко розчовпати. Гаммер-
шнлд не скривав свого погля-
ду, що генеральні дебати в 
Об'сднаннх Націях більше 
шкодять, як помагають спра-
ві добрих відносин у світі. Він 
дістає річно неоподатковану 
платню 55.000 долярів. 

В ході дальшої дебати на 
Генеральній Асамблеї пред-
ставннк національного Китаю 
д-р Гу-шіг твердив, що кому-
но-кнтайський режим втратив 
підтримку інтелектуалів, сту-
дестів і „сотень мільйонів на-
роду". Коли б в таких умовн-
нах прийнято комуністичний 
Китай до Об'єднаних Націй, 
то Об'єднані Нації, мовляв. 
не були б вартні свого чарте-
ру і своєї декларації про пра-
ва людини. Грецький міністер 
закордонних справ Еванге-
льос Аверов гостро таврував 
„колоніяльне ярмо", що йо 
го Англія наклала на Кнпр, а 
`комуно - рр-иуиськвй міністер 
закордонних справ Ион Геор-
ґе М`аврер нар'ікав на „підбу-
рюючі" закордонні радіо-пе-
редачі. Голландський мініс-
тер закордонних справ А. Г. 
Люнс підтримував західній 
плян про порозуміння щодо 
першої стадії міжнародного 

ної дипломатії. Коли він на-1 роззброєння. Виступали ще 
віть складає якісь заяви, чи представники Камоджі і Су-
звідомлення, то вони так шту- дану. Дебата продовжується. 

Морські маневри НАТО 
потверджують стратегічні пляни 

На Атлантійських водах. 
Адмірал Джірол Райт, голов-
внй командант морських сил 
всіх держав НАТО на Атлан-
тійськнх водах, ствердив пов-
ний успіх маневрів, що ве-
дуться від четверга нинуло-
го тижня в обширі між пів-
нічно-західніми берегами Нор-
вегії та Ісляндією. Прнлетів-
ши на поміст гігантського лі-
таконосця „Саратоґа", адмі; 
рал Райт заявив, що ці ма-
нсври доказали правильність 
стратег і ч н о г о планування 
НАТО, за яким морські фльо-
ти НАТО МОЖІТЬ в цілості 
панувати над водами Норве-
гії. А панування над тими во-
дамн значно допомагає пану-

ваиню над Атлантиком. Тепе 
рішиі маневри мали доказа-
ти можливість успішної обо-
рони проти атак совстського 
леті'нства і совстськнх підвод. 
них човнів. В даному випадку 
частина фльотн і летунства, 
позначена, як „помаранчева", 
грала ролю „ворога". Під час 
маневрів стався все ж один 
дуже прикрий випадок: ,4 
морські літаки, що їх матір-
нім лстовищем був літаконо-
сець ‚‚Саратоґа", з нез'ясова-
ннх до цього часу причин. 
розбились над морем. Не вва-
жаючи на негайні пошўќанќи. 
не в і д н а й д єно оцілілнх 
з-посеред десятьох членів аа-
логи тих машин. Загалом 
згинуло в маневрах 13 осіб 

його власника надзвонить на тс 
число, яке власник наставив, 
виходи'ш з дому. 

В 41-річна Гі'Аи"НЛ ї'й'ѓ тон 
народила 12-ту доньку, не ма-
ючн досі ні одного енна. Вона і 
н чоловії; хотіли доньки, бо 
„не зняли, що робити з хлопчн-
ком". Найстарша їхня донька 
маг. 12 років. 

# .V Филаді'.іфІІ. Па., зчннн-
лаоя бійка між негритянськими 
й білими учнями середньої шко-
ли. Учні були озбросні револь. 
верамн й киями. Поліція заа-
рештувала 15 хлопців, в тому 
числі 14 негрів. 

# Американський Хлоп'ячий 
СкавтЬіГ пляну; зібрати 1,1Гі8,-
Г)ОО долярів. щоб побільшити 
снос членсько число нн 5,000. В 
1057 році зібрано на цю ціль 
987.921 доляр. 

# У КГЖДРІН. Н. Дж.. ваи-
тажне авто зударнлосп з лег-
ковим і загорілося. На очах чн-
слениих глядачів в огні згину-
ЛО ДЕІ ССОб!!. 

Ню Иорк. — Голова Корпо-
рації „Люди з людьми" Чарлз 
Е. Вил сон заявив на пресовій 
конференції, що ця корпора-
ція стає приватною організа-
цісю і не буде мати зв'язків із 
федеральним урядом. Органі-
зацію цієї агенції минулого 
року задумав президент Ай-
зенгавер. і її ціллю є заохо-
чувати народи вільного світу 
до приязни і миру. „За зго-
дою і вказівками президента 
Айзенгавера, який є нашим 
почесним головою, — казав 
Внлсон, від тепер мн не бу-
дсмо залежні від урядової 
контролі, навіть від Інформа-
ційної Служби ЗДА." Внлсон 
незабаром відлетить до Риму, 
щоб там відбути конферен-
цію з провідниками Конгресу 
Европейсько - Американсько-
го ToDapncrsa. Там мас бути 

Джілас утрете стане перед судом 

Д0ЛЛЕС ГОТОВИЙ НА 
НАРАДУ З МІНІСТРОМ 

СИРІЇ 
Вашингтон. — Речник дер-

жавного департаменту Лин-
колн Вант заявив, що держав-
ний секретар Джан Фостер 
Доллес, який бачився вже з 
кругло 15 міністрами закор-
донних справ різних держав, 

зв'язку з їх приявністю на 
сесії Генеральної Асамблеї 
Об'єднаних Націй, „буде ща-
слнвий", коли забажає ба-
читнсь з ним також міністер 
закордонних справ Сирії, Са-
ляг ель-Бітар. Ця заява поя-
вилась у зв'язку з повідомлен-
ням, що Саляг ель-Бітар внс-
ловнв ді'мќў, що прояснення 
америкаисько-сирійськнх не-
порозумінь могло б найкраще 
наступити у безпосередній йо-
го розмові з державним сек-
ретарем Доллесом. Коменту-
ючн ці заяви американська 
преса висловлює здогад, що 
дальша американська політи-
ка у відношенні до Сирії бра-
тнме під увагу перечулення 
арабських країн на пункті 
встрявання будь-якої чужої 
держави у відносний на Се-
редньому Сході. Вправді при-
ватно різні державні діячі Ли-
вану, Порданії, Іраку і Арабії 
признають, що Совсти здобу-
лн такі впливи в Сирії, які ви-
кликують небезпечні можли-
вості для дальшого розвитку 
тамошніх подій, однак на-
зверх вони висловлюють ео-
лідарність з сирійськими ара-
бамн та заперечітоть безпосе-
редню небезпеку збоку Сирії. 
Подорож Лоя Гендерсона по 

країнах Середнього Сходу з 
поминенням Сирії, поява 6-ої 
Фльоти на східніх водах Се-
редземного моря, приспішена 
достава зброї Йорданії та за-
ява Гендерсона, що останні 
події в Сирії „загрозливі" для 
миру — викликали острах в 
арабських державах, що ЗДА 
ніби готові до безпосередньої, 
збройної інтервенції. Тому 
савді-арабський король Савд, 
який ще недавно мав дуже 
напружені відносини з снрій-
ським президентом Шукрі аль 
Куватлі, прибув у четвер 26 
ц. м. в `поворотній дорозі з 
Німеччини до Дамаску на на-
ради з снрійськнмн міністра-
мн. Ще більшою несподіваи-
кою був одночасний приїзд 
туди прем'єра Іраку Алі Яв-
дата. На урочистому бенкеті у 
честь цих закордонних гостей 
— всі вони сиділи на парад-
них місцях поруч із снрійсь-
кими достойниками. Закор` 
донна преса не мас ще нія-
них певних даних, до чого до-
говорилися про-совстські си-
рійські міністри й генерали з 
про-західнім прем'єром Іраку 
та невтральннм, але приязним 
до Америки королем Савдом. 
Загальний коментар такий, 
що всім учасникам тієї зуст-
річі в Дамаску була б невигі-
дна війна, в якій однаково 
ЗДА, як СССР виступали б, 
як оборонці незалежности а-
рабськнх країн, і що тому во-
ни воліють підкреслювати со-
лідарність арабів на протиіз-
раїльському фронті. 

Америка подбає за зброю 
для ТунісЃі 

Вашингтон. 
амбасадор у Вашингтоні Мон 
ѓі Слім і туніський президент 
Габіб Бурґуїба дістали запев-
нення від державного депар-
таменту, що З'сдинені Держа-
тн признали раціональною 
просьбу Тунісії щодо потреби 
озброєння її невеличкої ар-
мії і подбають, щоб Тунісія 
дістала потрібну їй зброю. Ін-
шими словами ЗДА самі не 
продадуть зброї Тунісії. але 
вживіть заходів, щоб Тунісія 
могла купити її на догідних 
У'мовах від західніх европей-

Туніський рики. Францу'зи лякаються, 
що зброя, продана Тунісії, ді-
станеться до Альжирії, в ру-
кн лротифранцузьких парти-
занів. Туніські державні му-
жі рішуче заперечу'ють цьому, 
при чому вони вказують на 
фактичний стан, в якому аль-
жирські партизани розпоря-
джають більшою кількістю 
зброї і мають краще щомісяч-
не постачання її контрабанд 
дою через Лібію і від сторо-
ни Середземного моря, ніж її 
мас Тунісія. Вся „армія" Ту-
нісії нараховує тепер 6,000 зо-

ськнх держав. Конкретно го- яків. ЗДА стоять на становн-
ворнться про скандинавські І щі, що краще, щоб приятель 
держави, про Бельгію й Ѓѓа- Заходу през. Бурґуїба дістав 
лію. Річ в тому, що ЗДА не j зброю від західніх держав, 
хочуть насторожувати проти ніж вони мали б примусити 
себе публічну опінію Франції, його шукати порятунку в ко-
дуже чулу на пункті всього, муністичній Чехії, чи просто 
ню стосується північної Аф-' в Совєтах. 

Французький парламент дебатує над 
справою Альжиру 

Београд. Мілован Джі-
лас, колишній віце-президент 
Югославії і президент юґо-
славського парляменту, один 
fa передових комуністів, що із 
зброєю в руках боролись про-
ти власного монархічного, як 
і окупаційного німецького ре-
жиму, стане втретє перед су-

зорганізований Бвропсйський 
семінар. В справі цього семі-
иару Внлсон сказав таке: 
..Ми вважаємо, що важливо є 
пізнати, що роблять інші на-1 дом за гріхи проти комуно-ю-
роди, як вони ставляться до І ґославського режиму. Впер-
нашої праці, що змагає до І ше, несповна два іюки тому, 
встановлення прнлзни і між- і засудили його на рік в'язниці 
народного порозуміння". З j з тимчасовим припиненням 
Внлсоном полетить до Риму і кари- за критику режиму. По-
організатор агенції „Люду з ' го викинули з усіх його пар-
людьми" Бнрджес, колнитій! тійннх і державних становищ, 
асистент секретаря оборони, І але ще залишили на волі. За 
який поширював ідеї корпо- і інтерв'ю в чужинецькій' пре-
рації „Люди з людьми" між сі з критичними висловами 
збройними силами ЗДА. Від- про відносини в Югославії за-
ділн „Люди з людьми" існу-
ють в 17-ох країнах. Окремі 
приватні люди можуть біль-
ше причинитися до порозу-
міння між народами як фахо-
ві дипломати. Це можна роби-
ін листами, поздоровленнями, 
відвідинами та іншими кой-
тактами. 

суджено його на кару трьох 
років в'язниці, що їх відсн-
джус він тепер акуратно у 
тій самій в'язниці, в якій си-
дів, як комуніст, перед остан-
ньою війною. Тепер визначе-
но на 4 жовтня ц. р. судооу 
розправу за перспачкування 
за кордон рукопису книжки 

„Нова- кляса", яку видано 
друком в Америці. У цій кнн-
жші Джілас проводить тезу, 
що на місце каліталістичної 
кляси, яку скинула комуніс-
тична революція, прийшла 
кляса комуністичної бюрокра. 
тії, яка так само, чи ще гір-
шс, поярмлюс широкі маси 
народу. Ця Книжка забороно-
на в Югославії. Дня прнмір-
ники рукопису а(онфісковано 
було під час арештування 
УЇжіласа в 1955 іюці. але TJKV 
тій зберігся був і з відома та 
за дозволом Джіласа перепач-
ковано його за кордон. При-
тягнення до судової відлові-
дальности Джіласа за появу 
тієї книжки і напевне підвн-
щення йому в'язничної кари 
вважається новим приязним 
Жестом Тіта в сторону Мос-
квн. 

9 Деякі жидівські орпмгіан. 
ції вважають, що з формулярів 
для перепису населення треба 
усунути питання про яірояил. 
иання, бо це мовляв, протнвить-
сп конституції. 

Париж. — У Парижі вс-
деться парляментарна дебата, 
яка може мати надзвичайно 
великі політичні наслідки 
внутрішнього і закордонного 
характеру. Річ іде njio урядо-
виіі проект нової конституції 
для Альжиру. яка без попс-
редніх нарад із самими аль-
жирцями - мала б увести в 
Альжирі поширену автономію 
для шістьох окремих адміні-
страційннх округ, з цснтраль-

ннм парляментом і ще докла-
дно нез'ясованою централь-
ною „радою". Пі)ем'ср Франції 
Моріс Бурже Монорі назвав 
ту дебату „одною з найважли-
віших від кінця ̀ останньої вій-
ни". Першу „рунду" виграв 
уряд, бо парламент відќкинув 
343 голосами проти 77 внесок 
(-ќранньої правиці, де-ґолліс-
тів і „пужаднстів". щоб від-
кластн цю дебату на час піс-
ля здавлення партизантсько-
го руху в Альжирі. 

У СВІТ І 
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ЛИТТЛ POK І КОМУНІСТИ 
Не можна перебільшити тієї шкоди, яку насправді події 

п Лнттл Року роблять Америці в широкому світі — заявив 
президент Д. Д. Анзенгавер у своїй історичній промові з 
24-го Ц. м. Мабуть, коли б той расовий фанатик, який коп-
нув мурнна-журналіста перед шкільним будинком в отій 
( Ю Д И Ц І С Т $ И Т і ' А р К с Н з о , УСВІДОМИВ, Щ о И о П ) „ Г Є р О И С Т В О " б у -

де розтрублюване на всі лади й способи всімн комуністнч-
ннмн радіостаціями і часописами у широкому світі. - він 
був би обережніший у вияві свосї нехоті до чорної ІНК'И. 
Суміші! парадокс у тому, шо іі тепер, коли висе минай місяць 
ьід нещасного покликання губернатором Фобусом нацїо-
нальної г`вардії на вулиці Л н п л Року, широким і ніг знао 
більше I:JO Лііттл Нон, ніс Лнггл І'ок про і". ІДО діється 
в Широкому світі. 

Ворожа Америці пропаганда у п'ятьох частіших земного 
гльобу не мала за всі осѓанні роки такої цілком для неї 
несподівано: і щасливої нагоди, як її дістала у постаті авак-
тур у тому місті. Лнттл Рок. про існування якого хіба одн-
ннці знали у ѓвіті, став ‚‚протягом ночі" найбільш відомою 
місцевістю гтиерджус кореспондент пресового концерну 
Скрнпса-Говарда з Парижу. Він звернув увагу на те, що 
воли в закордонних радіопередачах говориться про аванту-
ру в' Литт.'і Року, то заповідачі вже навіть не подають пояс-
нення, що це Америка. Комуністична пропаганда спершу 
почала вказувати на поаедення губернатора Фобуса, як на 
доказ, шо американська конституція і присуди американ-
ського Найвищого Суду це блеф, бо оеь. мовляв, сам 
стеитовни губернатор, голова адміністрації в етейті, ПОЌЛИ-

АМЕРИКАНСЬКА ОЦІНКА СИТУАЦІЇ 
В СОВЄТАХ 

Пнетупаючн в п'ятницю 
минулого тижня на конфе-
)енції корпорації Рада Рекля-
мн у Сан Франсіско, директор 
Центральної Розвідчої Служ-
5и ЗДА Аллен В. Доллес дав 
основну і цікаву спробу ана-
лізн сучасної внуті)ішньої сн-
гуаціі в Совстському Союзі. 
Висновки його зводяться до 
того, що комунізм в СССР іде 
до все глибшого занепаду, 
одо існування комуністичного 
ќжиму загрожене цілою 
шаною суперечностей і труд-
ІОІ іа. і що в зв'язку з цим 
2СОР стоїть перед можлниіс-
ю військової диктатури. 

Згідно з внслідамп цісї 
іналізн совєтеької дійсності!, 
і СССР під сучасну пору від-
.Іуі.аібться і в найближчому 
ча і відбудуться основні і ра-
ІІІКЛЛЬНІ зміни. Встановив-
шн свою владу в двох вели` 
цих країнах світу, Росії та 
Китаї і накинувши свою во-
по цілому рядові сателітннх 

держав, комунізм опинився в 
обличчі поважних труднощів, 
що виникли, зокрема, у зв'яз-
KJ з індустрішнім і техноло-
і`Ічиим розвитком: Сьогодні 
міжнародний комунізм при-
м an НИЙ брати до уваги всі 
ці зміни, що відбуваються 
передусім у Совстському Со-
юзі і що дуже часто б'ють в 
самі основи комуністичної 
ідеології та системи. В остан-
нї роки своєї диктатури Ста-
лін привів ' Совєтеький Союз 
над край мілітарного і госпо-
дарського краху. Після свосї 

нув із ЦК КІІСС Хрущов з 
допомогою знову ж таки нр-
мії, що, за словами Аллена 
Доллеса, с доказом, що Цен-
тральннй Комітет КПСС пе-
рестав бути вирішальним 
фактором у внутрішній совєт-
ській політиці, і що децндус 
в усьому Жуков із армією. 

У зв'язку з цим, стверджує 
Доллес, не відповідають пран-
ді висловлювані в СССР і 
поширювані закордоном по-
гляди, буцімто якусь ролю 
в боротьбі „колективних дик-
гаторів" відігравали комунќ:-
тнчні чи марксистські Догми 
і що у випадку з антипиртій-
ною групою Йшло про пово-
рот до чистого ленінського 
комунізму. Головну ролю ні-
дігравалн тут на думку 
Доллеса - передусім питай-
ня влади і розбіжності у 
"ташіенні до таких основних 
проблем Совс.Т( ького Союзу. 
щ децентралізація індустрії, 
широке освоєння цілинних 
земель і політика супроти 
"овєтськнх сателітів н Евро-

пі. Колективне керівництво 
СССР ПОДІЛИЛОСЯ 'в основно-
му у поглядах на . ці три 
проблеми, і в першій ‚‚рунді" 
боротьби з приводу цих роз-
біжностей переміг Хрущов. 
Але ж і доля самого Хрушо-
ва залежить передусім від 
успіху започаткованих ним 
в індустрійнін і еільсько-го-
сподарській ділянках ре-
форм. З першою більшою не-
вдачею, навіть незалежною 
від людської волі, такою, на-
приклад, як більший педорід, 
Хрущов падас. Також загрозѓ 
лнвою для СССР і для само-
го Хрущона с ного концесії 
в користь „окремих доріг до 
соціалізму", з д і й с нюваних, 

бо ж 

К у — комуністи знову викручують як доказ, що тільки при 
помочі війська муринські діти можуть ходити до школи. 
і тільки під охороною війська може спокійно відбуватись 
шкільне навчання в Америці. Радіовисильня з Москви ці-
лимн годинами перемелює ці речі. 

Найкраще характеризує комуністичну пропаганду у від-
ношенні до Литтл Року карикатурист із „НИ Гералд Трн-
бюн": на горі з людських черепів стоїть большевнк і через 
далековид придивляється зі злобною усмішкою далекій і 
маленькій місцевості' Лнттл Рок. Події в Литтл Року не 
тільки є мікроскопійнимн і незначними в порівнянні з снсте-
мою народовбивства, масовим терором, зяпереченним прав 
людини і знущаннями над людською гідністю в СССР, але 
с малозначні навіть в історії расових взаємин в Америці. 
Аджеж йде буквально про 9 мурннських дітей, що їх прнй-
нято до тісї школи в цьому році в програмі ступневої інте-
грації. і ані волос з голови не впав ні одному з тих дітей. 
У кожній вуличній демонстрації чи заколоті з будь-якої тре-
тьорядної причини буває більше жертв, ніж їх було досі 
в Литтл Року: ні одної людини там не вбито, ні одної лю-
дини не побито чи покалічено так, щоб вона залишилась 
в шпиталі. Коли ж на 200.000 мешканців того міста в „най-
гаиячішому" дні 23 ц. м. зібралось на вулиці несповна 1.000 
осіб, то це становить докладно 0.5 ' ; : наявний доказ, як ма-
ло громадян Литтл Року були зацікавлені в тому, щоб по-
слухати примітивних агітаторів і як мало їх склалося на 
ту юрбу, тон „моб", що про нього говорив Президент. Тим 
сумніше, що иа млин комуністичної пропаганди ллиють-во-
ду також численні т. за. ліберальні часописи у світі. „Крики 
юрби піюти ма інх дітей не заслуговують на вибачення в ні-
яких `обставинах" пише лондонський „Нюз Кронікл". 
„Губернатор Фобус, як поќ. сен. МекКарті, робить посміхо-
вище з американської демократії" — твердить ЛОНДОНСЬКИЙ 
„Дейлі Міррор". 

В такій ситуації відповідальну місію виконує американ-
ськ'нй інформаційний апарат за кордоном, американська 
Інформаційна Агенція. Голос Америки й інші радіовиснль-
ні. Вони добре роблять, що не полемізують, а подають ли-
ше правду та сіічостовують бі)ехні. Нема сумніву, що і в 
ПОДІЯХ у Лнттл Року всі чесні й розумні люди у світі нід-
д :лять кукіль брехоиь від зерна правди. Але краще було б. 
щоб не давано нагоди для очорнювання Америки. 

життя. Але ці поступки ви-
клнкалн дальший фермент, 
домагання все ширших сво-
бід. і примусили комуністич-
ну владу залишити в дії та-
кі потрібні для вдержання 
дисципліни засоби, як се-
кретну поліцію, в'язниці та 
концентраційні табори. 

Водночас із цим почалася 
запекла боротьба в самому 
керівництві. Найперше зліќ 
відовано Берію, що нам а-
гався захопити всю владу 
у свої руки з допомогою під-
леглнх йому органів Мініс-
терства Внутрішніх Справ. 
Берію вдалося його суперни-
кам зліквідувати тільки з до-
помогою військових кіл, зна-
чнть совстської армії, і це. 
на думку Доллеса, с першим 
док'азом на те, що військо 
тѓало вирішальним елемен-
том у всіх тих випадках, ко-
'іи загроза сили чи потреба 
'Чілі! вимагали того чи ін-
шого політичного вирішення. 

Боротьба в колективному 
керівництві не закінчилася 
йкпідацісю Берії. Спроби 

Малснкова ::ахопитн у сво'. 
оуіги провід привели до усу-
некня ного Хрущовим, який 
іаяпяв перше місце. Не да-
ти ніякого внсліду і нама-
гання „антнпартінної групи", 
очолюваної Малєнковим, Ка-
ґановічем і Молотовим, змі-
нити актуальну політику 
партії, бо їх всіх також усу-

я Совстськбму Союзі, де від-
Зувасться його поступовий 
занепад. 

.", аналізи розвитку подій у 
С!овстоьк6му Союзі, зокіигма 
і аналізи суперечностей, що 
існують там не тільки між 
населенням і режимом, але 
ген: і між членами самої про-
іідмої совстської верхівки, 
моі.ліа висновувати, що від-
ііоі.ідеп на актуальні питання 
не дає сьогодні підсовєтоьким 
ЛЮДЯМ ні Маркс, ні Ленін, ні 
Сталін. Якого б виходу не 
шукав Хрущов із сучасних 
труднощів, він завжди буде 
проблематичним, він завжди 
буде загрозою для самого іс-
нування комуністичного' ре-
жнму. Буде посилений терор. 
з б і льшнтьгя а в т о м атнчно 
спротив „техно.югічної кля-
си". ию може nprtвести до но-
внх внутрішніх ускладнень. 
Якіцо ж пр.н'.ід компартії піде 
на дальші поступки, то ір 
тея; приведе неминуче до все 
глибшого ферменту і все на 
стнрлнвіших домагань шир-
шої свободи. А то того, треба 
взяти до уваги, що і Хрущов 
і ного соратники типу Мікоя-
на. це вже 'не революціонери 
типу Леніна, але репрезен-
танти кляси по.'іітичннх ќа 
р'єрнстів, яким на думці 
тільки одне: влада і привілеї 
Вони не робили революції і 
бажають лише за всяку ціну 
втримати свої позиції. 

-Ствердивши, що Хрущов 
сидить сьогодні на справжній 
бочці пороху, Ален Доллес 
закінчив свою промову де-
якими паралелями , з Фран-
цузької революції. Комуніе-
‡ична російська, як і велика 
французька революція по` 
чннас пожирати своїх дітей 

і На місце поміркованих рево 
j дюціонерів типу Дантона 
Ілрнйшли екстрем`істи типу 
І Робесп'сра. На зміну eiccTjKj 

такі окремі дороги дуже лег-
ко можуть привести підсовєт-
ські народи до усвідомлення 
висловлених ще 1917 року 
Леніним і заперечених його 
пізнішою ПОЛІТИКОЮ слів, що 
„немає нічого злого в 'тому. 
якби Фінляндія, Польща чи 
Україна забажали відділн-
тися від Росії", і що „ніяка 
нація не може бути вільною. 
якщо , вона поневолює інші 
народивѓ' ^ ' 
і' Величезну ролю у внутріш-

ньому совстському розвитку 
відіграють, на думку Долле-
са. такі фактори, як поши-
рення загального виховання 
і вишколювання широких 
кіл молоді а індустрінній та 
технічній ділянках. Вихову-
аана іі вишколювана техніч-
но. чимраз численніша еліта. 
вимагатиме з часом все біль- м , с т а М п ' ш , , ш о в ВвЮМЩВД 
ше концесій і свободи, і ї х Ѓ 
мусітимуть давати їй совєт-
ські політичні і державні ке-; 
рівниќй. Ця нова „техноло- j 
гічна кляса" стане, на дум-

„ - і значить до військової днкта 
ку Доллеса, вже в педале-
кому майбутньому одним із! ' ' 
вирішальних чинників у краї- —ш^.т 
ні і вимагатиме для себе 
не тільки свобід, але все 
ширших прав і участи в ке-
оуванні державою, індус грією 
і еільсько-гоеподарським жйт-
тям. 

На Ді'мќў Доллеса. кому-

існує сього-
дні в СССР. Розвиток подій 
у Совстському Союзі доказу-
вав би, що комунізм сьогодні 
на шляху до бонапартизму 

КАМ'ЯНІ, КРЕМ'ЯНІ 
Кам'яні, крем'яні 
Над рікою скелі. 
ї ' й Й ВОНИ їќх є н I I 
Світлі та веселі. 

шзм, якщо и мас ще десь і 
притягальну силу, то тільки ! 
в ‚недорозвинених з гоепо-1 
даік`ького і політичного по-І 
ѓляду 'країнах світу. Най-
слабшвй він у тих країнах, 
в яких комуністи найдовше і 
стоять прн владі, передусім1 

Зліа ожин, я-аа шипшин, 
?-au гнучкоі`о глоду. 
Як н і,-1н а :̀, у квітках 
Дивляться на ноду. 

Кам'яні, крем'яні 
Скелі під горою. 
Та п по них. крем'яних 
Перейдем а тобою. 

Л. М'ЯСТКІВСЬКНП 

ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ В АНГЛІЇ 
Лондон. Політичні пар-, конностн і чесної гри (fair 

тії Англії мають спою дав- Р'пу). 
ність ще з 17 століття. ЛиЦ Па початку 20 віку з'яви-
паіггії з того часу дожили до ^ а п , и А н г л і ї П""гя сила: 

'-Партія Праці, з соціялістич-
ною програмою. Партія Пра-
ці дуже скоро здобула вплив 
у народі, і після першої сві-
тової війни, 1922 року, коли 
заведено загальне виборче 
право для всіх громадян, 
створила свій перший уряд. 
З двох історичних партій 
Консервативна вибилася на 
перше місце, а Ліберальна 
втрачала голоси і не могла 
мірятися силою ні з Партією 
праці, ні з консерватистами. 
Правда, ще й досі за лібе-
ральну партію в виборах го-
лосують мільйони пюмадян. 
Але в Англії нема пропорцій-
ного голосування, ї тому Лі-
Теральна партія не може діс-
гатн послів у парламенті від-
повідно до числа голосів, від-
іаних за кандидатів партії в 
наборах для парламенту. Од-
іак, Ліберальна партія не 
гратить надії, що „колесо 
обертається" в її стоіюну. Не-
цавно відбулися додаткові 
вибори в парламент в Глое-
гсрі, і перемогу на цих внбо-
fmx здобув кандидат Лібе-
ральноТ нартії. Це ліберали 
уважають за добрий знак, за 
`имвол майбутньої перемоги. 
На черговому з'їзді Лібераль-
ної партії, що відбувся в 
Савтпорті, обговоімїно різні 
політичні проблеми, зокрема 
справи соціяльної політики, і 
прийнято резолюції. Читаючи 
ці резолюції, вндно, як труд-
но встоятись лібералам у бо-
иотьбі з такими велетнями, 
як партія Праці і Конверва-
тивна партія. Бо подібні ре-
золюції ухвалюють з'їзди 
партії Праці і консерватнстн. 
Наприклад, участь робітників 
у керуванні й прибутках під-
присмств — це знайдете в 
програмі партії Праці. Дома-
гання сприяти окремим осо-
балі у засновуванні власних 
підприємств повторюється на 
з'їздах і в пресі Консерватив-
ної партії. В закордонній по-
літиці — позицію Лібераль-
ної партії за вступ Британії 
до спільного ринку шістьох 
з а х і д н ьоевропейсьюг- л?Р-
ж.ці приймають геп р і пар 
тіл Праці, і консерватнсти. 
Оловом, лібералам' трудно 
сказати щось оригінальне, 
таке, 'ЩО- мо;`ло- в захопити 
масу виборців. Член парля-
менту А. Голт казав на з і з -
ді, що Ліберальна партія яе-
забаром збере на нових вибо-
рах третину всіх голосів. Од-
наіс, цю надію поділяють да-
леко не всі ліберали. На з'їз-
ді Ліберальної партії був про-
читаннй лист від одного при-
хнльннка з Лондону, який не 
радив членам з'їзду віддава-
тися ілюзіям, мовляв, Лібе-
ральна партія прийде до ко-
лишньої сили. Це неприємно 
було слухати членам з'їзду, 
але прихильник партії осоло-
див свій скептичний лист 
тим, що прислав одночасно 
500 фунтів до партійної ка-
сн . . . 

Не зважаючи на неуспіхи в 
виборах. Ліберальна партія 
живе і мас велику, високо 
культурну та впливову нре-

Степан Женецькпн 

ЙОНКЕРС СТАЄ ТВЕРДИНЕЮ СВІДОМИХ 
ЛЕМКІВ 

(Репортаж зі столиці збаламучених #іе.чків-моеійіофі.іів) 
Інські організації. Ця д.умка, Усім, хто цікавився життям 

давніше прибулої української 
заробіткової еміграції, місто 
Йонкерс в Нюйоркському 
стейті відоме з того, що воно 
було колись твердинею зба-
ламучених наших братів лем-
кІв-москво4)ілів. Тут вони по-
будувалн собі великий На-
(юднин Дім, в якому зосере-
джусться вв$иофльтурна, гро-
мадська і політична діяль-
ність „твердих" лемків; тут 
міститься друкарня, адмініс-
трація й редакція часопису, 
що с органом організації, в 
якій гуртуються рештки цих 
збаламучених лемків-мо^као-
філів; тут вони відбувають 
свої конвенції, з'їзди, мітин-
ґн, наради, влаштовують вся-
ќі імпрези. 

Між двома війнами і ще на-
ру років після другої світової 
вііпш, в Йонкерсі, як розкат 
зують старі нонкерчани, буй-
но розвивалось життя звала-
мучених лемків. В лемків-
ській :іалі часччшько иідбува-
ли я збори, наради, доповіді; 
аматорський гурток часто да-
вав театральні вистави, май-
же кожної неділі в залі або 
на спеціально збудованій бі-
ля дому гульні -відбувалися 
танці. 

А найбуйніше розвивалося 
життя лемків-москвофілів під 
час другої світової війни. Тоді 
то їхні лідери, які користаю-
чи з того, одо Америка була 
у воєнному союзі з червоною 
Москвою, з великих МОСКВО-
філів поробилися ще більшн-
ми комунофіламн, явно-'слав-
но вихваляли комуністичну 
Росію й Сталіна. 

Все це трохи притихло, ко-
лп між Америкою й СССР 
почалася холодна віііна. 
А москвофільська молодь пе-
рестала ходити не тільки на 
їхйі зібрання, але й взагалі 
до залі, — вона відсепарува-
лася від своїх батьків, які. 
держачись уперто назви „ра-
шен", ІТОТОЖНЮЮТЬ себе з 
ворогом Америки ч. 1. Вага 
то рядових членів і прнхиль-
ннків, чесних лемків, ПІД 
впливом вияснювань ново 
прибулих скнтальців, часто 
синів, доньок або близьких 
рідних л е м ќ і в-москвофілів, 
виступають з рядів організа-
ції. 

Рішальннм удаіюм по твер 
дині лемків-москзофілів було 
заснування у Ионкерсї Відді-
лу Організації Оборони Лем-
ківодинн. Треба направду 
привітати ініціативу кількох 
людей з-поміж давніше, і не-
давнопрнбулнх, які взяли на 
себе важке, але дуже вдячне 
завдання згуртувати лемків в 
рядах Організації Оборони 
Лемківщнни. Були люди, які 
відраджували від цісї справи, 
бо це, мовляв, ширнтиме ре-
гіональний, лемківський пат-
ріотнзм. Лемків треба, гово-
рнли вони, притягати відразу 
до загальних, всеукраїнських 
організацій. Все ж таки в 
Понкерсі таки засновано Від-
діл Організації Оборони Лем-
ківщинн. Організатори Від-
ділу були тісї думки, що від-

су. Очевидно, в Англії не за- j сталих від українства лемків 
провадять пропорційного го 
лосування, і це не дас лібе-
ралам можливостн мати від-
повідне заступництво в пар-
ляменті. 

О. П. 

треба спершу згуртувати в 
окремій, регіональио-лемкш-
ській організації і там їх вн-
ховувати в національному ду-
сі, а щойно пізніше можна 
буде втягати в зпгальноукра-

Лііна Франко-Ключісо 

ЛИСТИ ДО ТОВАРИШКИ 

(2) 

кож чогось навчилася, що 
також ходиш до школи. 

Але в школі я. здається, 
була отим сірим каченям, 
якому ніколи не судилося 
стати лебедем. Худенька, блі-
денька. з веснянками на 
личку, а ще до того мама, 
щоб волосся росло' довге й 
густе, обстригла мені зовсім 
голову. Я до болю цього со-
(юміілась, і тоді, коли інші 
дівчатка мали волосся, за-
плетене в кіски або довге, що 
спадало на плечі, прибране 
кольоровими стяжками, я за-
биралась десь в куток і по-
глядала з болем серця, як 
вони весело сміялись і бави- і зв'язую їх знову в малий 
лнсь. Тільки вчителька, ломі- міцний вузол. Моряцьких вуз-
тивши, що мене між дітьми -п`в в'язати не вмію, але, ду-
немає. виводила мене з ку- ' маю, і наш домашніЃї буде 
точка, і тоді я забувала все, - пригожий, його треба також 
повна ралостн. і щастя в за- в'язати уміло, щоб не розв'я-

аався. 
Як знаєш, мої родичі меш-

кплп ня вул. Крижовій, по-

літають далеко і повертають. 
Кругом тиша, тільки часом 

над'їде спізнене авто . . . 
Добра'ніч люба! 

Твоя Гандзя. 

Дорога Домцю! 

Учора вночі прийшлось 
урвати нитку споминів, нині 

баві ра.'ом з товаришками. 
Я часто хворіла, і тоді за-

лишалась цілими тижнями в 
Кругозір поширюсться єно-j хаті, тоді знов поверталась до 

мою, ми проходили бічними 
вулицями до Єзуїтського го-
роду і широкими стежками 
збігали вниз аж до вулиці 
3-го Мая або вул. Снкстусь-
кої. Цією ж самою дорогою 
повертали і додому. Скільки 
насолоди, розкоші і відпочин-
ку по науці давав нам оцей 
город! Старі височенні дере-
ва своїм густим листям, не-
мов зеленою банею, охороня-
лн нас від палючих променів 
літнього сонця. Вони навіва-
лн прохолоду, а коли прохо-
див доод або буря, ми вдиха-
ли чисте повітря, повис озо-
ну і запаху квітів та зілля. 
Вздовнс головної широкої 

реляканоі і недовірливої кругозір поширюється сію- j хаті, тоді знов поверталась до тім Потоцького, а моя школа j алеї росли стяік?зні, іюалогі 
поведе тебе в клясу поміж Ічатку зовќім непомітно, кінжімами. вона піклувалась і до- в той час була па Стрілець-1 липи, і їх цвіт нагговняв про-
дівчатка такі ж. як ти, по-і па кроком, твоє знання поши- і глядала мене, коли я з ѓа-1 кін Площі, в супротивнім кін-Істір солодким і п'янким запа-
гаднть на лапку, що стане рюстьея, зацікавлення зрцс-Ірячкою лежала в ліжечку, j ці міста. Для малої дитини це хом. 
тоб! милим товаришем на j тас. І з тим усім набутком і Тоді я забувала за школу і була далека подорож, під час Опі старі дерева стали на-
довгі іюкіі, ще сльози піл- т и біжиш доломў, бо и: усе: за тонарншок, і ?тдч була б,' якої прнходнлось переживати шнми добрими знайомими і 

день ті̂ чпп "По^И"птоб топ ^пр^идтіміг^ятіту^с^^п^г.тго'тіоот Вони вітали нас, 

крученими стежками, щоб МИ 
не заблуд їѓли, їх листя шумі-
ло під подувом вітру нам на 
прощання. Одного разу щю-
гналась над Львовом грізна 
буря, повалила столітні дере-
ва. поклала впоперек дороги 
повні запашного цвіту липи. 

До сліз болюче було нам 
дивитися, як робітники руба-
лн і різали тіла немічних ве-
летнів, ми жаліли їх. як рід-
них. 

Восени нечутно падало по-
жовкле листя з дерев, а ми 
бродили по нім, мов ПО воді, 
або нагортали його гори, за-
копуючись в нього по черзі. 
Скільки радоетн і сміху нес-
лося по городі, відбиваючись 
луною від де)№ва до дерева. 

А весною, коли ще сиру 
землю починала вкривати 
ніжнозелена травка, а з-по-
мінс неї, немов чудом, тут і 
там несміло проглядали бї-
леиькі проліски і синенькі 
підсніжниќй, любуєшся — не 
налюбуєшся ними. Зриваєш 
грубенькі смолясті пуп'янки 
з придорожніх кущів або 
мохнаті пуп'янки верби і бі-
жнш далі легенько, мов на 
крилах . . . 

Прнходнлось не раз їхати 

ЄЯ трамвай ще був запряже-
ний парою, а часом одним 
конем. Я старалася стати на 
передній площині і пригля-
датись коням, як вони бігли 
один коло одного рівненько 
поміж шинами, звичні до 
свосї дороги, знаючи свою 
мету. 

Кінські трамваї стали ско-
ро заміняти трамваями елек-
трнчнимн. великими й блис-
кучими, але на Городецькій 
вулиці ще довго курсував 
останній трамвай, запряже-
ний, здасться, останніми кінь-
ми. 

В ці перші роки науки в 
народній школі прийшлося 
мені пережити страхіття 
страйкових демонстрацій ро-
бітннків, що ходили юрмами 
з червоними прапорами по 
вулицях міста і співали за-
пальних пісень. Головна де-
монетрація якраз відбувалася 
на Стрілецькій Площі. Вчк-
телькн позакривали вікна ві-
конницямн і позасвічували 
лямпи. Вони старались нас 

як виявилось на'практиці, бу-
ла правильною. 

Піддід Організації Оборони 
Лемківщнни, що постав ЗО 
червня ц.р.. добре розвнваєть-
ся і сьогодні, через три мі-
сяцІ після заснування, начис-
лює 1П8 членів. Управа Від-
ділу. яка складається напо-
Лоинну з давніше- і иовопри-
булвх, так уміло повела пра-
цю, що за цей короткий час 
Відділ здобув повне довір'я 
всіх лемків: свідомих і збала-
мученнх. В члени Відділу 
вступають вихідці з Лемків-
щинн давнопрнбулі і ски-
тальці, а також' такі. Що досі 
були членами або прнхиль-
ннкамн моекпоі))ільської ор-
ганізації. 

Такий швидќші ріст Відді-
лу організації Обоіюнн Лем-
ківщини в Понкерсі насмерть 
пеі)елякав проводирів лемків-
мо-кьофілів. Ще як тільки 
Відділ засновано, вони бун-
дючно говорили: „Нехай собі 
засновують той український 
Відділ, наші члени туди не 
підуть" . . . Коли .и; Управа 
Відділу відповідними потяг-
неннямн зуміла підійти до їх-
нх членів, то вони зчинили 
ґвалт! їхня газета зарясніла 
статтями з напастями на Ор-
ганізацію Оборони Лемків-
ЩИНВ. Ионкерськиіі Відділ 
ООЛ допікає їм так, що в од-
вому з останніх чисел свосї 
газети надрукували вони на 
першій сторінці пересторогу 
до своїх членів, щоб не всту-
палн в члени ООЛ і не спів-
чрацювали з нею. А на ос-
ганньому своєму головному 
з'їзді (на якніі. до речі, під-
пнсаного не допустили, як 
кореспондента у к р а їнських 
газет) делегати довго радили 
над тим, як поборювати Ор-
ганізацію Оборони Лемків-
щнни, зокрема її Відділ в 
Понкерсі. 

Великою пробою сил був 
лемківський пікнік, одо його 
влаштував Віддл ООЛ в не-
ділю 15 вересня ц. р. 

Управа Відділу дуже дбаіі-
лнво підготовилась до цього 
пікніку, дохід з якого був 
призначений ла. допомогу 
тим землякам у Польщі, що 
вертаються із „зсм одзнска-
них" на рідні землі. Тим ча-
сом москвофільські проводи-
рі доклали всіх сил, щоб він 
не вдався або щоб бодай на 
нього не прийшли їхні члени 
та прихильники.' 

Але' всі намагання москво-
фільськпх баламутів не по-
велися і лемківський пікнік 
вдався такий, що про нього 
говорили: „Такого пікніку в 
Йонкерсі ще не бувало". До 
новонабутого У к р а ї нського 
Народного Дому на 417 Неп-
перган евецю зійшлося коло 
500 осіб. Заля и сад біля До-
му були заповнені людьми. 

Моральний і матеріальний 
успіх пікніку був надзвичап-
ний: це ж бо перший раз 
зійшлися разом брати лемкн, 
свідомі і збаламучені, в такій 
великій кількості, щоб пого-
ворнтн про свою прекрасну, 
але нещасливу Лемківщнну, 
забавитися, як брати з бра-
тами, і заспівати своїх сумо-
витнх пісень, зокрема най-
кращу з них „Ой верше мій, 
верше" . . . Чистий дохід з 
пікніку в сумі понад 450 до-
лярів призначено на фонд 
допомоги лемкам у Польщі. 

З цього ясно бачимо, що 
аалізна, чи вірніше баламут, 
на заслояа. за якою москво-
фільські лідери досі держали 
своїх членів і прихильників 
— проривається, що тверді 
лемки прозрівають і. напере-
кір всім москвофільським про-
відннкам, виходять на пра-
внльну дорогу. . 

лами розганяли робітників-
Учнтелькн і ми. діти, пере-

лякані й зворушелі. сиділи 
до вечора в ќлясах, і тоді 
тільки, коли вре затихло і ВУ-
лиці опустіли, нас пустили 
Додому. За деким прийшли 
Родичі, декого відпровадили 
вчительки і стоіюж. 

Це був світ, що стояв між 
домом І школою, через який 
треба було мені піюйти, щоб 
відкрити тяжку, велику бра-
му школи, щоб зайти до моєї 
кляси, а повертаючи ДОДОМУ, 
стати під дверима мешкання 
всередину і побачити маму, 

зайняти наукою, але й вони j таТ?' , б Р а т ) в -
і ми прислухались, що дість- зійшла трошки з дороги. 
ся на площі. Ми чули голос- п о Л 0 'Ю з і - але завтра верну-
ні промови, співи, потім к р н - ; г я ло школи. 
ќв, постріли. — це надійшло Здоровлю щиро 

Гандзя 



ПЕРЕСЕЛЕННЯ ВТІКАЧІВ НА ОСНОВІ 
НОВОГО (МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНУ 

І І" .1 ІН-ЯЦ 

25 вересня ц. р. відбулися 
в Ню Йорќу черічіві наради 
Американської Ради Добро-
вольчнх Агенцій в справі 
використання постанов ново-
го іміґраціішого закону для 
втікачів. В нараді взяв учаѓть 
теис представник ЗУАДКомі-
тету в особі його президента 
д-ра В. Галана. 

На нараді вияснено зокрема 
справу використання понад 
18 тисяч віз для втікачів і вн-
селенців. З того 14.550 нЬ 
призначено для втікачів пе-
ред комунізмом, чи теж втіка-
чів на Середньому Сході по 
причині релігійних, чи полі-
тичних переслідувань. Новин 
закон приписўе дуже подріб-
ну селекцію аплікантів на пе-
реселення. Консулі представ-
ляють кандидатів Раді у Ва-
шннгтоні і щойно затвердже-
ні Радою кандидати можуть 
переходити консулярні пере-
віркн і дістати візу. Головну 
увагу звертасться у справах 
переселення втікачів на їхню 
вартість, щоб вони могли 
прнмінитись до амернкансь-
кнх обставин і були пожи-
точннми для З'СДННЃНИХ Дер-
жав. 

Тому теж відповідальна пра-
ця припадає на Добровольчі 
Агенції, бо ці агенції мусять 
вибрати відповідних аплікан-
тів і відповідно їх заопінію-
вати. Перша річ, щоб аплі-
кант був зголошений в консу-
ляті і дістав відповідну опінію 

від ЗУАДКомітету, чи іншої 
аг`енції. Спеціальну увагу` ді-
стануть ті аиліканл(, які ма-
ють рідні у ЗДА. Об'сдиаиня 
родин - це головна щ)обле-
ма, іцо її мас на увазі новий 
імі'раційний закон. 

Вже в нанближчих днях 
буде виданіїй розпорядок, як 
виглядатиме процедура, як 
теж буде встановлена форма 
нових аплікацій і аі'снціііннх 
афідевітів. Але вже тепер усі 
заінтгреепвнні повинні иоча-
ти робити заходи, бо число 
призначених віз дуже обме-
жене, процедура утруднена, 
а аплікантів ще велика сќіль-
кість. Тож хто мас рідних, 
свояків, чи приятелів, які ба-
жають переселитися, до ЗДА, 
"овинен неганно екомуніку-
ватися із ЗУАДКомітстом на 
адресу: 
UNITED UKRAINIAN AMERICAN 

RELIEF COMMITTEE. INC. 
P. O. Box 1661. F'hila. 5. Ря. 
АпЛіканти в Квропі пошпі-

ні негайно контактуватися з 
американськими конеулята-
ми„ чи теж із станицями 
ЗУАДК, а головно з Европей-
е.ькнм Предетавннцтном 3. У. 
А. Д. Комітетом на адресу: 

United Ukrainian Ameriean 
Relief Committee 

Angusten Strn.4.se 4G. 
Muenchen 2.. Germany 

Процедура про псреселен-
ня хворих на ТВ буде окремо 
подана до відома. 

З ЛИСТІВ ДО РЕДАКЦІЇ 

„щк до адріччя 
г . і .л і іииГ() ГОЛОДУ" 

Д о ітатті и-ні Мілени Руд-
ницмсої з дим 24- серпня 1957 р. 
:і і :іаголонком „Яблмм'пігтьсн 
25-річчя Великого Голоду", по-
ми...-ік,і у „Своооді`' а - і серії' 
їм' ц. p., хотів би приєднатись 
:і деякими завшгаии і проп"-
аицінми. 

Трагічне 20-рІччя цього лер-
фіднбго чину мусимо сьогодні 
І;.Д..ІІ;ІЧНІИ І то ніданачнтн гід-
но ft голосно. Мусять це відчу-
тн u першу міру живущі Щї ін--
цінторн, u далі неї ѓі, які мали 
імифйті очі, а сьогодні їх неі-мі-
лини і:іді.ріш:іють. Треба лами-
пісімхтувати і словом і чином. 
Словом — себто дружньо і уеі-
)іо укрцїнсь.:оіо масою ні.Лтл 
И.і ВУЛИЦЮ 3 ВІДПОВІДНИМ.! к л н -
ч.іми ѓі у відповідних місцях 
Вийти всюди у вільному світі і 
ВВИТИ достойно, як личить на-
ції із тнсячлітньшо культурою. 
День цей мусить бути однії у 
цілому вільнимў СВІТІ. ' 

Якщо ми свосю дисципліною 
і своїм хотінням того докаже, 
мо, іа це не трудно), то це ни-
п. пік- зробить враження чи чу-
іісих глядачах. 

Найти на вулицю треба усім. 
І церісві у жалібних ризах і 
громаді у темному. 

Усе мусить бути зразкове, 
усе мусить нагаднтн і нам і об-
ссршп`орам (друзям і цороітімі 
н.пп..ц. зднні`у трагічну подію 
і`олоду. 

Чином ўпалаю собі так: на-
аначенил день на маніфестації 
(і то обов'язково одночасно у 
цілому вільному світі) мусить 
бути жалобний. Вікна усіх 
українських домів чи підпри. 

Український Музичний Інститут 
Відділ у ФИДАДКЛФП 

0 РОЛ о щ ў е 

Додаткові Вписи 

ДУХОВІ ІНСТРУМЕНТИ 
(К.КП'ІМ т — ТРУПКА — ТРОМБОН — САКСОФОН 

і інші). 
џ 

Ці інструменти, порівнюючи до фортсиіяну і екрнп-
ки — легкі до опанування і дешеві; 

В короткому часі учні зможуть стати членами ду-
хових, чи симфонічних оркестр, або брати участь 
у ансамблях популярної і танкової музики. 

Навчання на тих інструментах веде' 

Роман Бородієвич 
af.ro.ІІ.ІІСНі держ. КОЛ№І'С в Моррей, учитель музики 

в Гаіі-скулах Филаделфії. 
9 

Навчання фортеніяну, скрипки і сольоспіву в УМІнетп-
туті вже відбуваються. Усі теоретичні предмети иочиншоть-
ся в перших днях жовтня. 

Щ е не піано зголошуватн дітей на навчання муляќй 
в Українському Музичному Інституті. 

а 
Зголошуватись до керівника відділу УМІ у Фйладел"фП": 

телефонічно: GL 7-2488 
або пнсьменно: ROMAN SAWYCKY 

5138 N. 15th Street Philadelphia 41. Pa. 

У КРАЇН СЬ КИП ПАРОДШШ СОЮЗ І „СВОБОДА" — ЦЕ 
ТВЕРДИНІ УКРАЇНЦІВ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ. ЯКІ МАЮТЬ 
ЗА СОБОЮ 60-ЛГТНК) ЌТОРІЮ ІІ1ЮВІЛІІИЦТВА В ПО-
ЛІТИЧНІІХ. КУЛЬТУРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ ЗМАГАН-

НИХ НАШОЇ ІМП"РАШІ В АМЕРІПИ. 

Н Е Т Р Е Б А Д О В Г О 
ЧЕКАТИ 

ЗАЖШІТБ Щ Е СЬОГОДНІ 
ЗІЛЛЯ Д-РА Н. МІЛЛЕРА, 
а вже :швтра почубтесь ліпше 

Зілля це не вариться, 
ані не запарюється, а 
вживаються його в ирн-
роднім виді, так, як є у 
пачці. Тіѓм то воно таке 
помічне й корисне. 

Всі, що хворіють на веду-
ѓу шлунка, як кваси шлўика, 
гази, запір, нестравність, від-
бнвання, завороти голови, 
біль у крижах, короткий від-
дих, 'жіночі недомагання, ге-
мороїди, ревматичні болі, 
цукри цю й інші недомаган-
ня, повинні ще сьоі`одві за-
житн зілля Д-ра Міллери, 
О. в. 
„І. М. L. Herb Compound # 6 " 
а вже завтра почуються ліп` 
шв. --^— 

ЗІЛ'ЛЯ до н о nmmo ЯАХОДЖ-
тні ц як нерпи иоміч у таж' 
оШ хаті. 

Ціна одної пачки враз з 
поштовою пересилкою $6.85. 
Якщо бажаєте зробити сво-
йому приятелеві вартісввв 
дарунок, тоді дві пачки тьжь-
кн $10.00 з пересилкою. 

Пишіть зараз, долучуючя 
чек або Monet Ордер, вя а-
дресу: 

THE MILLER CO. INC. 
DPL 41, 790 Broad Street 

Newark, N. J. 

V 
УКРАЇНСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

що його затвердила Рада Регентів штату Ню Порк 

^ ПРОВАДИТЬ ЗАПИС ^ 
студентів на перше півріччя 1957758 навчального року 

на основні відділи : 

Економічний (I-VIII семестри) 
Політичних кауи (I-VIII семестри) 
Інженерний (і-ІІ семестри) 
Філософічний (Arts І%: Science) (I-VIII семестри) 
Педагогічний (І семестер) 

На всі ці відділи приймається особи з закінченою СЕРЕДН'ЬОЮ 
ОСВІТОЮ (гімназія, ган-скул та інші типи середньої школн). 

Прова (нться також заннс на курси : 

Т Е Х т Ч І Ю Г О КРЕСЛЕННЯ (початкова група й підвищене 
навчання); БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА; АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
(початкового й підвищеного навчання; УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 
(початкового й підвищеного навчання); ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ 

й САДІВНИЦТВА. 

Особи, без закінченої середньої освіти — приймається на 

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ (МАТУРАЛЬІП). 

У T І " W право приймати також студентів з-поза З Д А 
на студентські візи. 

є 

В справі додаткових інформація, ввертатись безпосередньо. 
о сщ чи. листовно чи телефонічно : 

UKRAINIAN TECHNICAL INSTITUTE 
320 EAST 14th STREET - NEW YORK 3, N. Y. - U . S . A . 

Til : OR 5-1971 

r.MCTB чи Інституцій мусять бу-
ти нідповідно прнкрацені пра-
норамн. День маніфестації му-
енть мати почато:; у всіх укра-
Інськях цері:вах. Опісля спіль-
на маніфестація, церкви І гро-
мади. День цеЛ мусить бути 
днем вееаагального nocrrj'. вн-
і..иочаін'ш. очевидно, тяжко 
хж)рих і немиилмт. Ріиіючаіим 
день цей мі'сить бути масовою 
:ібірі:оіо грошей, заощаджених 
.ш харчі. Це вийде велика су-
ма, а зібрану пі)вністіо віддати 
обов'язково на англомовні пуб-
лікації про УкраШу. 

1 як що ми це зробимо точно, 
чисто, сонісио і ;керітвенно, "Ht 
будемо гідні свого іменн. 

Ми і....i.t ІСульчмцькнй. 

ТЌІ І кім Иіміп О С І Д О К 
МУЗЕЮ ...і км К і ш ц і її і V 

Митрополит М. Германюк виїхав до Европи 
В середу 4 вересня, Митро- й околиці. Піюмови виголоси-

полит ІСнр Маіссим еиїхав з л" оо.: В. Кушнір. В. Малпн-
Зіннінегу до Европи. Група W А. Впадеќ, Ф. Ру. П. Пу-

.- _.-. ; , . ляк. С . ТапиавецмсиД і с 
священиків Вінншеґської Ар- С с . м ч у і . 0 n p e j I a T кушніг 
KHcnapxfi під проводом гоне- сказав, що українські золи-
ральвого вікарія о. д-pa В. І шс-нці в Европі, певно, з ту-
кушніра зійшлася у вівтоіюк, гою ждуть відвідин Митропо 
.'' вересни, в клтедральній ав-Ілитп. Прсоевящ. Кир Мак-
'диторії ев. Володимира й Оль-'снм обіцяв, що в Римі, Фатімі 
ш, щоб попрощатися зі своїм і Люрді згадуватиме у моліг.̀ -
:ірхин;к гир.м. Проявних бў- вах своїх священиків і вірних 
ло 26 священикіо л Вінніпегу у Канаді. 

Українці на З'їзді „Паќс Романа" 
в Сан Сальвадорі 

1 1 ПАШИХ БУДНІВ 

Справа лемківського музею 
важлива з того погляду, що 
після иовнопо розпорошення 
населення Лемківщннн в наслі-
док переселення, тільки цей му. 
аей зможе залишитися трнво-
лою п.ім .чіі.і.іи про ранню 
н ` орно і культуру цього папіо-
ІХІ нлемени. 

Ь числі 107 „Свободи" в стат-
ті п. и. „Заслужені діячі Лем-
і.івщннн" я подав на підставі 
листа з Самбо)ш, який попав до 
моїх рук в осени 1051 p., що в 
аимі 1945-1046 р. о, Степан Вен-
ґрннович припильнував евикуа. 
ції музею та разом з ним ВИ-
ікав до Самбора. 

Але ж, коли після надру::о- j д 
иання цісї мосі статті появнла-
ся в пресі містка, що лемківсь-
КИЙ-музей находиться таки да-
;іі в ('мийці, я вирішив зараз 
перевірити цю вістку. За мосю 
Інтериенціг.ю особа вповні віро-
і-ідна (прізвища з відомих при-
чин подитн не можу), яка мала 
-.іожливість побувати недавно ь 
Самборі й у Сяноці, написала 
до одного з моїх зятів листа 
ЃЙЌОГО змісту: Ьенґркновнч, 
під час примусового лереселен-
ня сяночан на схід — ь січні 
1040 р. добився у совстській мі-
. ії дозволу забрати лемкіась-
кий музей з Сянока на схід, 
зле це йому не повелося. Цілий 
И'н музей залишньсв в ('мітці 
її досі находиться там на- зам-
.:у, як музей регіональний. !іі-
что досі ані з Ђдніг.ї, ані з дру-
.ч)ї сторони про музей той Не 
допоминався. О. Венгрпнович з 
дружиною замешкав в Самборі. 
Як одного з тих, які відмови-
лися від переході- на правосла-
віс, о. Степана депортовано на 
схід, де він помер. 

Ця вістка про музей вповні 
згідна Із статтею .`Ієна Геца, 
одного з творців лемківського 
музею, поданою в ч. 26 вир-
піаіп І.І.ОГО ..Нашого Слова". 
ІІроф. Гец подас там. що музеЃї 
міститься на замку в Сяноці у 
14 ви("гавових заляч разом з 
робітнями. Музей мав давніше 
10 відділів. Працюють там те-
пер самі поляки і справедливо 
було б, щоб побіч них процюва-
іі! там теж уісраїнці. 

Чи було б краще, щоб музей 
перенесено до Самборп. чи кра 
ще. щоб вік залишився в гіоль-
щі, це справа відкрита. 

У^Сан Саль'вадорі в колегії І ви з міністрами, 
„Ля Саграда Фамілія" мину-, нунцііі Гватемалі 
лого місяця відбувся міжна-
родннц з'їзд католицьких сту-
деитів „Пакс Романа". На 
з'їзді, на який приїхали прсд-
ставники 61 ())едерицііі згадп-
ної орпінізяції ‚була теж у:с-
раїнська делегація, а саме: о. 
II. Корннлак, канцлер фила-

ііапськип 
Ml7^tгpвн;̂  

архиопископ, як теж днило-
матичшш к'орпус, чкр`ди 
т.шапип при уряді дернгііПИ 
Вль Сіиіьнидор. Відкриття їм-
персдила Служба Вонса, по 
якій усіх учасників .'Лзду за-
іірошено до Ќлюбу Кавнтрі 

і на сніданок. Пізніше, по 
делфінського Ек:шрхат)", а і)‚вступних нарадах, була пере-
Ю. Рибак, мгр. В. Ісаїв, " і Я. 
Рибак, п-а Аїда Лопез і мѓи. 
В. Зборонськин На з'їзді о. 
Корннлак відправив св. Лі-
тургііи и уі^іаїнському обряді. 

У святочному нідкритті 
ВЗЯВ участь президент дсрИ'а` 

І куска в колегії Сан Хозс, де 
українською делегацісю зок-

ірема заінтересувався СП. Ра-
фаель Валлядарес. 

Під час з'їзду прийнято ка-
надську „Обнпьу" в члени 

І „Пакс Романа". 

.Мір. Володимир Пучоцькнй. 
Монтреал. у вересні 19S7. 

'Л глибоким жалем ппмідом.тясмо. 
ЩО. ДНЯ 25-го ВКРЮГЛІЯ 1957 р. — ІІО.МКІ' — 

юміііч І ТИЖНЯХ терпіннях. мі.поп'і Г.оюм. по 
на 51-му році життя 

НАШ ІІДІІЛОГОЖЧІІП Ш'АТ. ІІІВДГК1 І №ЃПЌО 

` Мгр. Іван Роман 
Г О Л И Н С Ь К И Й 

ПАРЛСТАС буде відправлення в ІГЯТІІІПрО, ї`-ю 
ВЕЃЌСНИ ц. p., о під. н - ій ni-'iopa, it нохороипому лане.(енні 
и. Марії Ііім'еьич — нрн вулицях Ітапкііп І Brown. 

ПОХОРОНИ вілбулутил и СЛ'ЌОТУ, 'ІМ-І-О ВКРКСПЯ 
1057 p., О ЃОД. 9-ІЙ раіо . з укра їнсько ї І .МПР.ПЩІ.І .Н і., і п- 11 ПІ 
И'-іпціочі :'..іч.п їм ІІреч. Дінн М.ЦІІІ — нри ну.інці 
Franklin у Фкладеіфії. -— 

Г о р е м п р и б и т і : 

І ДАГІИ ВОЛОДНМИРЛ. МИКОЛА 
ОСТАНЯКИ 

ЗГАДУЮЧИ ПРО ДВА З'ЇЗДИ 
Ще досі вперто мерехтять 

ліспі в нам'иті образи, вра-
жеиня і спостереження з 
двох Здвигів, ги то пак 
З'їздів: Пластового — в 
Канаді, і Сумівського — 
па Оселі СУМА в Еллеп-
віл. А маю цих спостсрс-
`.кепь тин багато, що и ма-
'Чіть до КІНЦІЃ рої;у міг би 
кариѓй фейлетони на ‚л'ї.ч-
ІОИІ" теми. 

От. цікава ріг. пі; дехто 
І земляків сприйняв такс 
похальпе, скажемо, іи ре-

живания, як 10 в і л с ії н у 
Пластову Зубѓріѓ. Питаю 
одного добродій, зрештою 
-і- цивільн}і людину, не 
пластуна, що йому наџ' 
більше вбилося в тямку із 
святкувань у І рсфтопі. 

,— Що. ' — скрикнув доб-
роді`и, — а от що, подивіть-
ея! Яку діру випалив у 
штанях під г 
неділю, над 

не делегований і ніким не 
запрошуваний. Та біда хо-
ті.`ш. що приїхав у това-
ристві трьох офіційних дс-
леґатів, представників та` 
ких високих установ, як 
УКК. УНСоюз`і Пласт. 

Футбол 

ij Автомобілісти НЮ ЙОРЌУ! 
: КУПУЮЧИ КОЛЕСА 
:J до своїх ОС`ОБОВИХ і ВАНТАЖНИХ ЛИТ 
Ц її компанії 

І SAMC0 TIRE CO. 
`А NEWARK, N. J. 
S "ESSO" — 741 Springfield Ave. A Avon Ave. 
Я ЗАОЩАДЖУЄТЕ 
Jl не лише на наших НАЙНИЖЧИХ цінах, але fl додатного, 

не плативши Sales Tax. 

Спорт Футбол 
НЕДІЛЯ, 29-го ВКРКСНЯ 1957_р. _ Т о д . 3-та по полуди і. 
New York City — ZEREGA OVAL — Weslchestcr Avĉ , 1264 Zerega Ave.. Bronx. N. Y. 

HI рунда — РІШАЛЬНІ ЗМАГАННЯ ЗА ЧАШУ ЛЮЇСА 

УСТ „ТРИЗУБ" — F. С. НАК0АН 
ФИЛЛДКЛФІЯ NEW YORK 

ГАКОАГ - чемпіон Професійної Ліѓн Д. І'. І.. віце-маяітеп ПДА 1957 р. 
ПКРКДаМАГ: ѓод. 1-ша но нол. 

Mr. W. LAHOSHNIAK 
1028 KenUworth Ave. 
Cleveland ІЗ, Ohio 
Tel.: FROspecl 1-060U 

Mr. R. REYNAROWYC4I 
10 Garden Street 
New Haven, Conn. 
Tel.: L. 0. 21.VI4 

УКРАЇНСЬКА ГРОМАДО! 
Розвиваючись завдяки підтримці українців, УТС іюзГ 'дувала 

свої закордонні представництва майже в усіх країнах поселенні україн-
ців у вільному світі. 

На терені Америки масмо слідуючі Представництва : 
Mr. О. POKOTYLO 
519 — 5th St., N. h. 
Minneapolis, Minn. 
Tel.: KE 2-2045VNP: 

Mr. M. SLOWIKOWSKYJ 
107 Durnan Street 
Rochester 21, N. Y. 
lei.: HOpkins 7-7166 

Увертайтеся за НОВИМИ ЦІННИКАМИ до наших Пі^дставництв, або до нас 
бе:шосередиьі). На місці Ви також зможете дістати бажані іні)юрмиціі. оглинутн 
пробки наших матеріалів та ламошіти пакунок, 

Постачаємо товари ДОБРОЯКІСНІ, ПРАКТИЧНІ. НЕОБХІДНІ, щоб ладовольни. 
ти ВИМОРИ украІЯђьіенх ПОКУПЦІВ на чужині ти рідних ќлома: МІННА' НІШІ'Ў 
та НЛ.УГГЯ. АНГЛПІГЬЌІ ККГІІОРІ`ОВІ ВОВН}ІНІ МЛІ І ІЧП.1І1. І-І.ЧІ 
ХАТНЬОГО ВЖИТКУ, ЛІКИ тощо. 

Достава пачок додому ГАРАНТОВАНА, надаг.мо їх бел затримки акнчаапою. або 
(а додатковими оплатамні ЛКТУНСЬКОЮ поінтою. Товарів йв п1дмініог.мо, 
гарантусмо доставў всього того, що замовлено. 

џ -
Маючи намір розбудувати Представництва УТС у иеіх українських оееред-

ках Америки, просимо кандидатів на Представників писати негайно до Централі 
УТС про умови співпраці, 

в 
ЦЕНТРАЛ Я У Т С : 

A. Z. UKRAINIAN TRADING COMPANY 
l - l a HUNT St., LONDON, W. 11, GR. nRITAIN. 

Великою ЗАБАВОЮ 
пќа иідбулстьс`п 

і: СУБОТУ, 5 - ю ЖОВТНЯ 1957 p. 
н приміщенні „ЧОРНОМОРСЬКОЇ (МІГ' 

при 506-508, 18th Ave., Newark, N. J. 
ПОЧАТОК: ѓод. 8-ма вечора. 

Ѓрас оріссстра — п. ВОЃЛАНА ГІРНЯКА 

r z x x z z z z x x z z z z z z x x z z z x z z z x z z z z z z z z z z x z x x z x z z x z x 

І ЛЬВІВСЬКИЙ БАЛЬ . 
- БЩБУДЕТЬСЯ -

в суботу, %fo листопада 1957 р. 
здлих УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

к НЮ НОРКУ. 

ДОХІД ПРИЗНАЧЕННЯ НА ВИДАВНИЧИП 
Н. Т. НІ. 

ФОНД 

ixXXZXXXXXXXTXXXTXXZXXTXXXZXZXZZXXTZZTTTTTTrrT4, 

ПЕРША УКРАЇНСЬКА 

мстм 
WATCUCS JCVCLIn ,AAf , 1 

V QADIO V ШШПШ" 

ЮВЕЛІРНА J 
КРАМНИЦЯ І 
в Ню йорќу І 

ЬТҐ^ ТГ`Т-ГЛГ"О Л T_TTjrcX V 

К о ж н і ї 

І 
ні, хто прпдбас в ‚‚МІСТЃ' товар на суму S 100, X; 
(іді-іи.иіі. зовсім безкоштовно ціннш`і х 

ПОДАРУНОК "шртштн $ 2 5 -
ДОГІДНІ СПЛАТИ. ПІ-^ НАЧИСЛЮВАННЯ ВІДСОТКІВ. 

ВСІ НАПРАВИ ВИКОНУСМО НА МІСЦІ. -
9 

УВАГА: Ноніломлпг.мо, що продасмп першоякіетннй товар, 
по найннж'інх цін.і`: і це пиши нипкрищи 
рекляма. 
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У ВЕРЕСНІ ВЩКРИТТЯ' 

The CRABAPPLE 
НАЙНОВІШИЙ І НАЙКРАЩИЙ 

Р Е С Т О Р А Н 
MARSHALL FIELD $ CO. 

. Д Е ? В 

Old Orchard Shopping Center 
Skokie, 111. " 

Вже до зайняття такі місця : 
в ПЕКАРКИ 

# КУ'ХОВАРКИ 
# ПОМІЧНИЦІ ДО КУХ1ІІ 

# ПОМІЧНИЦІ ДО ПРИБИРАННЯ 

Досвід у харчовій ділянці побажаний, але не ко-
нечннй. Ми навчимо під час праці, де будуть по-
давані найкращі їдження і напнткн; 

Дасться харч і уніформи та їх прання. Забсзпечен-
ня на життя і госпіталізація; , 

Великий рабат при закупах у кожній крамниці 
MARSHALL FIELDS CO.; 

Час праці (до 40 ѓод.), на бажання також 1. 6 або 
8 год. дсно, між 6 год. рано і 12-ою ночі, або від 
1-ої по пол. в неділі, включаючи суботи. 

# 
Негайні оголошення у : 

PERSONNEL OFFICE (Lower Level) 
FIELD'S IN OLD ORCHARD 

Golf and Skokie Roads, Skokie 
Мусять РОЗУМІТИ по-англійськи. 

C 
Подібні пропозиції ия прялю під таку адресу : 

Н І N. State 
O'HARE INTERNATIONAL AIRPORT 

Bryn Mawr and Wolf Road 
Голоснтись прошу тільки на вище подану адресу. 

їтТ(ТЖТГа т?пер дістятіт"вИДтг†^^ до яинлям.у г 
'UKRAINIAN SALVE MAZ. А П А Г Г А М Е І Г Г 

ДО ВИНЛЛМУ 
великих кімнат, без меблів. 
і лазннчкою і холодильнсю. 

М. K0VAUUK 
169 W. 80th St. 

New York City, N. Y. 

НА APTPETH3M, ПОСТРІЛ 
І РЕВМАТИЗМ. 

МАСТЃЬ UKRAINIAN SALVE no-
магаѓ, на облекшення болів і по-
ганого почуття, що його виќли-
кус постріл, артрстизм і ревма-
тизм. Приносить пільгу s болях 
мускулів, які с наслідком ннд-
міриоі праці і перевтоми. Цю 
масть поручається особливо на 
болі мускулів на спині в лопат-
ках, на раменаќ 1 суглубах. За-
мовте відразу один слоїк. 

- 2 02 .' $1.23 
поштова оплата . .16 

Пишіть до: 
DUFFERIN DRUG STORF 

DeDarunent 2. 
239 Duflorin Avenue 

Wlpntoeg, Man.. Canada 

. BUSINESS OPPORTUNITY 

вступайте а члена 
Української-о Народного Союзу 

MISCELLANEOUS 

і ІЧК`КРНЯ 
Досконала пагода. 

Морожені харчі, пиво. 
Давно поставлений бнзнес. 

З уваги на недугу продасться 
я втратою. 

715 4th Ave. (Corner 23rd St.) 
Brooklyn, N. Y. _ 

Tel.: SO 8-8121 - Before 8 P. M. 

ШКІШШЛІ (20) 
З уваги на недугу — 

ПРОДАСТЬСЯ 
з великою втратою. 

Продасться парами, ‚або всі раї 
:;ом. включаючи дорогі клітки. 

Call: Michigan 2-2593 

ПРОДАСТЬСЯ 
добре просперуюча 

ЛАНЧОНЕТА і CANDY STORE 
в піюмисловім районі в Вроиксі. 

Дешево. 
403 Е. 161 ?t Street 

Bronx. N. Y. 
Tel.: JE 6-9583 

УВАГА 
Хто я ШО ПОРЌУ 

іОТІВ би споїм явтом поїхати до 
ДГГРОЛТУ — 

заплатимо добре за дорогу ! 
Хай голоситься до: 

"HOWERLA" 
Book Store 

41. Е. 7th Street. NYC 

Р О З Ш У К И 

WRAPPERS 
(у віці 18-Я5 p.) 

1-гпа пгвфта 7:30 p. — 4 п. пол. 
5 днів — 40 годин в тижні. 

2-га швфта 4 п. пол. — 12 веч 
В днів — 37% год. в тижні 

Голоснтись в бюрі фябрвкв: 
Street Я. — 40 Cooper Square — 

Near Astor PI. 

СТАЛІТЬ У Л Е Г К И Й СІіОСШ 

К У П У Н Т Ќ СМОІ к о п д ч 
ЧИРЕЯ ЛЕИРОЛ стаівтягг-

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

MISCELLANEOUS 

НОВЕ БЮРО 
ПЕРЕСИЛКИ ГРОШЕП 
їв всіх частин Сх. Европи. 
П о м п Гарантія- — Офіційно 

100 рублів $10.00 
Оплата пересилки за переказ 

S5.00. 
Найбільше можна ппслатв на 

один переказ $50.00. 
Але Ви можете висилати пе-
реказів стільки, скільки хо-
чвтв. 

G R A M E R C Y 
744 Broad St., Newark, N.J. 

Licensed A Bonded by N. J. 
State Banking Commission 

МКХАНПС 
ДО КИЛИМІВ 
Висока платня. 

Гарантія праці впродовж 
цілого року. 

Голоснтись повинні тільки 
відповідні.' 

HOUSE OF CARPETS 
Route 17; Paramus, N. J. 

CO 1-0444 

HOITKPII. 
до 

плі, су пап ия долівки в банк}'. 
Нічна праця. 

Добра платня. Користі. 
Постійна праця. 

Тслсф.: OR 5-0971 

PROFESSIONALS 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

', Косметика, лікарське усунсн-
і ня всіх вад церн, зайвого по 
:лосся, зморщок. "Facial UD-
` lift" без операції. 

Прайжгас після умова. 
Теаеф.: PLara 7-1282 

130 West 57 SL, New York City 

ПОМІЧНИК до КУХНІ 
Самітній, до дитячого пансіону. 

S 160 місячно і утримання. 
5 ' і днів в тижні. 

Принести рекомендації. 
Інформуватись: Mr. Laliberte 

85-70. 148th St. 
Jamaica. L. 1. 

Tel.: JA 6-1679 

МОЛОДІ МУЖЧИНИ 
iv ПІНІ ІЯ до 2Л років) 

ПРАДЯ ПРИ ПАКУВАННІ 
1-іпа зміна: 7:30 рано до 4 п. п. 
2-га зміна 4 п. пол. до 12:30 дня 

Голоснтись-а бюрі фабрики 
на партері 

40 COOPER SQUARE. N Y City 
(близько ASTOR PLACE) 

ЩАДІТЬ У ЛЕГЌШІ СПОСІВ 
КУПУПТЕ СВОЇ БОПДИ 

ЧЕРЕЗ ПЕПРОЛ ('ЌПІШЃЃО 
HVY Ю. 8 . S A V I N G BONDS 

MISCELLANEOUS 

Dr. JOZEF SAMOSTIE 
Лікар з Варшави лічить гост-
рі і хронічні недуги гоповНптг 
і жінок, також небезпечні 
плкірні недуги і загальне ос-
лаблення. Гемороїдн і жиля-
ки, без операції. Бндання 
ќров'и до шлюбних СВІДОЦТВ. 

X-Ray і РІііѓезсопе. 
Годинќ: 10 рано до 6:"0 -
понеділки, середи і суботи. 

Лікування жіночих недуг. 
220 Е. 12th St.. New York 

(між 2-3 Еве. і. 

в RESTAURANT а 

GR1PSHOLM RESTAURANT. Іпс 
324 Е. 57th St. 

New York 22, N. Y. 
Найкраще шведське 

Smoercasbord". 
Перекуски. — коктейлі. — обіди 

Охолоджено. 
PL 9-6260 

Повний обід від $2.85. IViiKcrt 
па 10-1,000 осіб. На бажашг 
приватні залі. Слеціяльне $env 
на групові обіди, прийняття, в.' 
сілля 1 т. д . Ревія-тшіиІ. Пѓре 
куска від полудня до 3-ої гол 

CARL HOPPLS — VA 5-6035 
VaDey Stream Park Inn. 

Merrkk Rd. Valley Stream. L. I 

Якщо масте діло до 
Real Estate 

зверніться до нас 
R1CHTER A KAISER, Inc. 

164 Remsen St.. 
Brooklyn 1. N. Y. 
MAIn 5-2264-65-66 

Adjacent to "Ave Maria" Shop. 

VOLKSWAGEN 
Доставн місцева і за оксап. 

CHARLES J. WEIS, Inc. 
215-22 Jamaica Ave. 

Queens Village, Long Island 
JUOIHs 4-2929 

PHILLIPS 
FUNERAL HOME 

70-02 Metropolitan Ave. 
Middle Village. L. I. 

Охолодж`увано заведення. 
Каплиці по в'-іх районах. 

John J. PhHlips, Licensed Manager 
TW 4-8389 

ШИТТЯ НА МІРУ 
і поправки. 

Цнін знижені до "Labor Day'' 
KOSK1 TAILORING CO. 

Adolph Wirkkula - власник. 
1425 3rd Ave. (81 St.) 
New York 28. N. Y. 

REgent 7-0554 

RESTAURANT 

BRONCO CHARLIE'S 
ORIGINAL LOG CABIN — RESTAURANT 

(Montaak Highway - OAKUALE, L. I.. N. Y. — SAyvUlc 4-1132 
Печеня на лико з бараболяиимн існидлямн 

Половини порції для дітей 
ВІДКРИТО ЦІЛИЙ 

1.ні, м`и. її. 
РІК: 

УВАГА! УВАГА ! 
НАША СТАНИЦЯ ВІДКРИТА 

ДЛЯ 
ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 

до всіх частин Европи і Ази. 

GENERAL PARCEL 
fc TRAVEL CO., Inc. 

(LICENSED by U. S. S. R.) 
135 VV. 14th St. — (bet. 6-th 6V 7-th Aves.) 

NEW YORK 11, N. Y. (n:ar all subways) 
Tel.: CHelsea 3-2583 

Пачки прнпмапться ОСОБИСТО. ПОШТОЮ та кожним 
іншим способом, догідним для клієнта. 

Попамісцсві кліснти можуть бути запевнені с корої і neraft-
ноі обслуги. На посвідці пакунка висилаємо відворотною 
поштою 'докладне роачислення коштів. 

Д і я вигоди наших ЌЛІСЌЃІВ ми маг.мо на складі великий. 
різнородиия вибір мнтсріялів. шкір, чобіт 1 черевиків, го-
лннннків І будильників, дитячого одягу, хусток, Ши.І1П 
й інших товарів найвищої якости. по найбільш помірко-
ваинх цінах. Жадайте наших каталогів. 

в 
З р о б І Т Ь ВШННМ ГІДНИМ В е Л И К у ПрИСМНІСТЬ. 1111. П.ІаК)ЧН 

ПАКУНОК-ДАРУНОК на Різдво. 

ГАРАНТІЯ 
СКОРОЇ ВИСИПКИ І ДОСТАВИ. 

МНХАПЛА ЛАВРЎЌА. 
сина Івана з Кутів Старих, по-

ш у к у с ІІНКОЛиЙ КОШІЛЮК, СИН 
Бориса з Кутів. Маю для нього 
вістку від Родини. Хто знас про 
нього, або він сам, прошу пнса-
ти на адресу: 

Nick KOWALUK 
209 — 11 Ave. N. 

Seattle 2. Washington 
Всі зиграничн! часописи, прошу 

пеік?друкуватн. 
Розшукую ЗІНУ ('КІП, (ДОНЬ-
;а Ілька Сенлі. з м. Лящів, То-
машівського повіту. Маю вісѓкў 
під П родинн. Хто знав би про 
неї. або нона сама, прошу з т -
ІОсиТЯсь на адресѓ: 

W. DANYLEJKO 
2528 Е. 31st Street 

І.огаіп. Ohio — USA 
Закордонні наші часописи. 

прошу передрукувати. 
Пошукую односельчан з села 
Братковичі. пов. Городок, коло 
`І мѓови: ОЛЬГУ ІІАЛАІІЮВА-
ІІУ (дівоче Ім'я). ГРІІІІЯ КОІІ-
ДЗЬО.'ІУ, ІВАНА ПАНИЧА 
І`ГННЬКЛ. Маю відомості від 
Родичів з краю. Моя адреса: 

Andrii WASYUW 
27 Hart Street 

Rochester 5. N. Y. 

REAL ESTATE 

BRONX 
Двороднігаі дн`іќ. 

Поширене піддашшя, відповід-
не на 3 окремі кімнати. 

Площа 31.3 х ЮО. 
2Г) р мортЃедж на все. 
MODEL: MERINO AVE. 

Bet. E. Gun Hill Rd. A Burke Ave. 
OL 5-3419 

Будівничий на місці. 

8 РОДІІННІІП ДІМ, 
мурований, кожний апарт. 5 

'кімнат і лазкнчка, кабінетові 
синки, мосяжні водопроводи, 
піч до огрівання — нова ав-
томатнчна на оливу. 

Місячний дохід $435. 2 бльоки 
до сабвсю і до парку. 10 хвилин 

ходу до церкви. 
'Поміркована ціна. 

Продасться з огляду на виїзд. 
Телефонувати по полудні від 

5-10 веч., або ПИРЯТИЃ , 

135 Guernsey St.. Ар. 4. 
Brooklyn 22. N. Y. 

З ПРИВОДУ НЕДУГИ 
ПРОДАСТЬСЯ 

В род. дім із склепом. Олнв. 
огр., поверх 6 тис. ренту, гос-
іі. і.ч. 8 кімн., добре місце для 
бнзнесу. Бронќе 157 вулиця. 

МО 5-2112 

К н и ж н а в ч а е о п н с — 
и " її н )` j 0 v І д н 1 ш І Ь Д О М І 

к у л ь т у р н } і Л Ю Д н н ж. 

FARMS FOR SALE 

NEW JERSEY 
Куряча ферма — містамість на 
2.000 носиих курей, збуд. 1953 р. 
Автоматичне кормлення і вода 
Компл. модср. дім, 7 кімнат і 
лазничка, з спальні, air сопи`., 
авт. олна. огрівання, гараж на 
2 авта. 1 I'ord Station Wagon, 
32 си ft. холодильна, 2000 kw 
Kcnerator. Усталений детайліч-
кнй продаж курей і яг.ць. ',-.- м. 
від Fourlanc H'way, 70 хвилин 

від New York. Телефонувати: 
Clinton, N. L 429 J 4. 

Адреса: Walter Schiehle 
Box 172. FleminJrton, N. I. 

MISCELLANEOUS 

(g ШКІРА — вже опакпваиа! — Ку`піть І шліть 
Нашим Рідним в Евроііі. 

Кутіуйте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу шкіру 
на верхи і золі, яка с в нашій країні, по гуртовій ціні. — 
Замовляйте спеціальні ПАКУНКИ з ШКІРОЮ (великий 
розмір) в яких с матеріялн на верхи, золі, футрівка і шкіра 
до викінчування. — Чорний колір. 
ПІЌН'А НА ВИСОКІ ЧОБОТИ — Ціна шкіри, яку висн-
лііі.мо до Вас: 1 пара $13.00: 2 пари $25.00; 3 пари $35.00; 
4 пари $45.00 — Ціна шкіри з висилкою до Европи вќљ 
пошт, оплату, мито і пересилку: 1 пара $32.00; 2 пари $50.00; 
З нари $67.00; 4 пари $82.00. 
Мн можемо мѓилити спеціальні пакунки з шкірою прямо 
до Европи, через цЃента з дозволом в нашому місті. Ціни 
включають всі митні оплати, всі кошти пересилки і контро-
лі та забезпечення гаранти доставн. 

Замовляйте сьогодні або зайдіть оглянута, 
- в Відкрито цілий день в суботу 9 

CONNECTICUT LEATHER CO. 
75 Windsor SU Hartlord, Conn. — Телефон: Jackson 2-2251 

нажне й ввічливо 
;o кожного кліснта. 

НАШЌ MOTTO-; -особливо у 
Ґ" ставлення А 

Відкрито У ЩОДЕННО: від 9-ої рано до G-ої Љ и. 
1 в НЕДІЛЮ: від 9-ої рано до 4-ої и. П. 

9 
GENERAt, PARCEL одержав спеціяльннн дозвіл 
від „Інтуриста" на безпосередню висилку пакунків. 

ЗАТЯМТЕ. ЩО ВИ МАЄТЕ ЩЕ ТІЛЬКИ КІЛЬ-
ЌА ТИЖНІВ ЧАСУ ДО ВИСИЛКИ ПАКУНКА, 

ЩОБ ПОГО ОДЕРЖАЛИ НА РІЗДВО ! 

ПАЧКИ - ДАРУНКИ 
в Латвію, Литву, Естонію 

і до всіх частин світу 
З оплаченим напе)ред митом, на основі спеціяльного 

дозволу з відповідною угодою з Інтуристом. 

ЧИ ВИ ШУКАЄТЕ: 
за довіреною компанією; 
за скорою і справною обслугою; 
за компанією з-понад 25-річним досвідом; 
за справедливими оплатами, згідно з прнпн-

еами; 
за ввічливим особистим трактуванням і ско-

рою висилкою; 
за запевненням доста ви з підписом відборця 

Вашої посилки; 
за фірмою, яка забороняє давати будь-які 

..тппспЛ: '" " Т """"з 
Я К Щ О Т А К — зверніться до : 

Parcel Department 

GLOBE TRAVEL SERVICE 
PHILADELPHIA 6, Pa. 

716 Walnut St. 
Tel.: LOmbard 3-345Д 

Щоденно 9-0: в середи 9-Я. 

CHICAGO 32, III. 
4102 Archer Ave. 

TcL: FRemont 6 6399 
Щоденно 9-7: в суботи 9-5. 

DETROIT 10, Mich. 
6446 Michigan Ave. 

Tel.: TAshmore 5-7560 
Від понед. до четверга 9-6; 

п'ятниця 1 субота 9-9. 

NEW YORK 23, N. Y. 
1991 Broadway 

Tel.: LYceum 50900 
Цодеино, вкл. суботи 9-5 

(закрито в неділі). 
CLEVELAND 3, Ohio 

1165 East 7ЇМ St. 
Tel.: UTah 1-0307 

Щоденно 10-"?; в суботи 10-5. 

So. BOSTON, Mass. 
Room 10, Ellis Bide. 

409 E. Broadway 
Tel.: ANdrew 8-8764 

Щод. 9-5; чств. 9-7; суб. 8-

ПАЧКИ. ВИСЛАНІ ДО НАС ПОШТОЮ — 
БУДУТЬ ПОЛАГОДЖЕНІ ТАК САМО 

СКОРО І СОЛІДНО. 
Фактури висилаємо того самого дня, як дістанемо 

Вашу мачку. 
На бажання инснлисио інформації і каталоги. Q 

ПАКУНКИ 

ДО ВСІХ 
КРАШ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
З ХАРЧІ 

ЕВРОПИ sssafr и тпп 
і З и ТОВАРИ 

ЯКЩО ШК її . і д е т ь с я З ЛОНДОНУ 
ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПЕВНО. 
ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ АБО ЗВОРОТ ГРОШЕЙ. 

Митні оплати платимо в Лондопі. Ваші приятелі чш Рідня 
в Епропі не будуть обтяжені жадвнмн доплатами. Мито 1 

коштя пересилки включені в піну нашого експорту' 
у Пишіть по-українськи по ваш повний каталог. 

Lampert S Polimex Co. 
45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 

Увага! НЮАРК і ОНОЛИЦЯ! Увага! 
^ У МІСТІ НЮАРКУ ВІДКРИТА НОВА ^ 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ. 
# Висилаємо поживу, одежу, суконні, шкіряні 

і текстильні вироби, мсликамснти і т. п. Вишліть 
х`воїм рідним і знайомим! 

Ф Пакунки будуть доставлені до місця призначен-
ня протягом тости тижнів. Посилки вислані по-
вітряною поштою, будуть доручуватися протя-
гом 7-Ю днів. 

# Виснлаіочнй одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки паќўнќіђ, і доручсн-
ня гарантується. 

9 Всі посилки повнотою оплачўеться тут, включ-
но з митом. Той, шо одержить пакунок не буде 
нічого доплачувати. 

КАНІПСЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ 
‚від 9-ої ѓод. іншќу до 6-ої год. вечора. 

В СЛ'ЌОТУ від 9-ої ранку до 4-ої ѓод. по пол}'ДНІ. 

PACKAGE EXPRESS CO. 
314 MARKET s t r ee t NEWARK, N. J. 

Зверніть увагу иа нову адресу ! 
I cl.: (Newark) Mttchel 2-2452 

(Біля Іісік-и.-іисшя стадії в місті Нюарку). 

ЛІКИ — до всіх країв Европи 
— в и с н л а с — 

Українська Професійна Аптека 
оплачуючи всі кошти пересилки на місце 

Власник: мі'р. МОДКСТ АРТІІМІВ, дипл. аптекар. 
llepct'iiлайте нам рецепти, чи листи, або Виші нобяжан-

нп. яких ліків Вам потрібно; решту ми виконуємо самі, сум-
jiHtio, по мінімальних ціпах. ;юлучук)чи до всіх ліків вка-
аівки, як їх слід уживати, назви і'т.'л. - - в українській мові. 

Всі швайцарські та нІме'(ЬКІ ліки, яких не можна зовсім 
набути в Америці, висиласмо через аптеку в Бонні, Німеч-
чнна. Висилайте Вашим Рідним тільки оригінальні Ліки. Не 
висилайте ПІДМІНОЌ (ерзаців), бо ті. звичайно, не по-
можуть. а то ще й можуть пошкодити хворим. 

Приймаємо виконування всісі можливої рецептури евр. 
і амер. шкіл. На складі масмо також п'явки, баньки, евр. 
термометри, нім. лікувальні зела д-ря Мядевса проти всіх 
недуг та новий чудовий німецький лік на нагнітќи. 
Швидкії достава лстунською поштою гарантована. 

Адреса аптеки: 
USHER'S PHARMACY 

4438 Gcrmantown Ave, Philadelphia 44, Pa. 
Tel.: GL 5-240Ї 

АПТЕКА відкрита — в будні: 9:30 рано — 11 вечора; 
в неділі: 8 вечора — 11 вечора. 

Р І З Н Е 

New York City 
Телеф.: GR 3-3550 

Матеріялн на занавісн, 
плахти, накривала — 
в українському стилю. 

JOHN LAKUSTA FURRIER 
Не чекайте, аж буде зимно -

ціни йдуть вгору. 
Замовте ФУТРО тепер і шаліть. 
Порівняйте наші ціни з іншими. 
`Найкраща якість за Виші гроші. 

120 St. Marks Place 
New York City 

SP. 7-8374 

В І Н Е З Д Й Я Й К й Й Д Крамнждя іЎ 
Щ і І ; J E W E R L Y COMPANY, Inc. 5) 
New York Ctty, Tel.: GRaxnercy 5-743fl Ќ 

^ ШІА.ТЮЛО $ 20.00 за Ваш старий годинник, без огляду, ^ 
З в якому стані, прн ЗАКУПІ годинника BENRUS. р) 
а Прим.: Автокатичний, водонепроииклнвнй, 17 ?) 

камевів годинник — ціна $49.05 ^ 
З Ваш годкнннж 20.00 р) 
% ' Остаточна пДна $29.95 % 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
виготоьляс на замовлення нові футра та переробляс 

уживані футра по найновіших фасонах. 

КУНИЦІ 

К А М І Н Н І 

І ЛІС`ОВІ 

М І І І К І І 

СОБОЛІ 

J. WUJKIW, Inc. 
MFG. FURRIES 

111 E. 7th St^ NEW YORK 9, N. Y. — Tel.: SPring 7-8710 

УКРАЇНСЬКА КРАМНИЦЯ П І П Л Г Ц " 
МУЖЕСЬКОЇ 1 ЖІНОЧОЇ ГАЛЯНТКРП, , Д І Л Д L Пі 
ПРОДАЄ — товар найкращих американських фірм по 

найдешевших цінах. 
Ф ВЕЛИКИЙ ВИБІР ШТАНІВ 4 

Маншвтн і поправки виконується на місці — БЕЗПЛАТНО. 
В ньому самому приміщенні К Р А В Е Ц Ь К А Р О К Г Г Н Я 

В О Л О Д т Ш Р А ЗДКЛННСЬКОГО 
анконук на замовлення ЖШОЧІ і МУЖЕСЬКІ одягж 

(костюми і плащі). 
БУДИНОК: УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМЃУ 

140 - 2nd Ave, N. Y. С. SP 7-5926 

EVergreen 3-4450 

^ MAPLE 
COAL к COKE Co. 

ANTHRACITE — FUEL OIL — BITUMINOUS 
OIL BURNERS — SALES and SERVICE 

72-74 Box Street 
Brooklyn 22, N. Y. 

Deliveries to 
MANHATTAN 9 BRONX 9 QUEENS 

Власник T. КУДЛАК 

LytwynHytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира І Чесна 
Our Services Arc Available 
Anywhere In New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ÊSscx 5-5555 

ІВАН КОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАЄТЬ'ЛЯ noxoro-
НАЗШ В СТЕН'ЃІ 

Щжя пряотутші ххя МИ 
N E W J E R S E Y ; 

Обслутл чесна І найкраща.' 
У ажяахку смутку в рохшгі . 

иогтге як В ХЄМІ ЯМІ 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, : 

cor. Warren Street, J 
JERSEY CITY 2, N. J. і 
Tel. HEndereon 4-5131 І 

МФ+9ф0фФФФФВФ0ФФ1ЛЛЯ0Ф999л 

9+ФФФФФїт0щі(вФЏф^ФФФ0ФвівФ0і9Фо 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Обслуга чесна 1 найкраща 
ЦІПИ ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

Д ЕглЬаІпзег 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБШІК 

Заннмастьсл похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольовані ї ТСМПСра-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel. ORcbard 4-2568 

x яАк І 


